#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-05-27

Timestamps are in GMT/BST.

[0:45] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[1:27] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[1:29] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[1:30] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[1:40] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[1:40] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[1:41] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[1:41] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[1:45] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[1:45] <Humantank11> hey
[1:45] <gvhf> Hey
[1:45] <gvhf> nrn
[1:45] <gvhf> Brb*
[1:47] <Humantank11> :O so much obsidian
[1:47] <gvhf> Back
[1:48] <Humantank11> wb
[1:48] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[1:48] <gvhf> Hey gus
[1:48] <Humantank11> hey, mannihalator
[1:48] <Mannihalator> Hey.
[1:53] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[1:56] <Humantank11> jackpot
[2:00] * gvhf was kicked from #main by Server
[2:00] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[2:18] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[2:18] <gvhf> hey
[2:18] <Humantank11> hey again
[2:18] <Humantank11> i just found a bunch of obsidian
[2:19] <gvhf> In the cave I found?
[2:19] <Humantank11> yep
[2:19] <gvhf> Lol
[2:19] <gvhf> You live in Aero001"?
[2:19] <Humantank11> it is really deep, you thought it was small
[2:19] <gvhf> Lol
[2:19] <Humantank11> i dont live anywhere yet, but probably
[2:19] <gvhf> Can I come mine with u?
[2:19] <Humantank11> sure
[2:20] <Humantank11> idk where i am, though XP
[2:20] <gvhf> Ok let me make a diamond pick first
[2:20] <gvhf> Its ok, we have other ways of getting back up
[2:20] <Humantank11> woah, reached bedrock
[2:20] <gvhf> It could be dangerous though, we have to make sure not to step in lava
[2:21] <gvhf> Need a hard hat lol :P
[2:21] <Humantank11> i have ladders
[2:23] <gvhf> nice skin
[2:23] <Humantank11> thanks
[2:23] <gvhf> Strip mining?
[2:23] <Humantank11> nope, i found these
[2:24] <gvhf> Oh lol
[2:24] <gvhf> Im gonna strip mine
[2:24] <Humantank11> k
[2:24] <Humantank11> watch outk, i found 3 cave spider spawners and a zombie spawner
[2:24] <gvhf> Uh
[2:24] <gvhf> I found water..
[2:24] <Humantank11> lol
[2:24] <gvhf> Lol
[2:25] <gvhf> Now we have a natural spring
[2:26] <gvhf> Where r u
[2:26] <Humantank11> deep
[2:27] <Humantank11> and out of torches
[2:27] <gvhf> Dang... thats alot of redstone
[2:27] <Humantank11> i have a bunck, too
[2:27] <Humantank11> *bunch
[2:28] <gvhf> i hear a zombie
[2:28] <gvhf> Whoa
[2:28] <gvhf> I hear ALOT of zombies
[2:28] <Humantank11> heheh
[2:28] <gvhf> Im unarmed, help here human?
[2:28] <Humantank11> k
[2:29] <gvhf> Is there a zombie spawner over ehre
[2:29] <gvhf> I hear them in the wall
[2:29] <Humantank11> idk, i brike all the spawners i saw
[2:29] <Humantank11> *broke
[2:29] <gvhf> WHY?!
[2:29] <gvhf> They make AWESOME xp farms
[2:29] <Humantank11> so they dont kill us?
[2:29] <Humantank11> oh
[2:29] <Humantank11> -_-
[2:29] <Humantank11> my bad
[2:29] <gvhf> If its a zombie spawner Im gonna turn it into a xp farm ok
[2:30] <gvhf> Its ok lol
[2:30] <gvhf> Follow me
[2:30] <Humantank11> you scared the crap out of me
[2:30] <gvhf> I didnt break into the wall where I heard them
[2:30] <gvhf> Whoa
[2:30] <gvhf> It just screamed in my face
[2:31] <Humantank11> hmm... brb
[2:31] <gvhf> Up mabye?
[2:31] <gvhf> Ok
[2:31] <gvhf> Got swords or something?
[2:31] <Humantank11> i have 1
[2:31] <gvhf> Lol I have 0
[2:32] <gvhf> It just might be a zombie hot spot but I hope its a spawner
[2:34] <gvhf> It sounds like its ubove us
[2:34] <gvhf> U have volume on?
[2:34] <Humantank11> yes -_-
[2:34] <gvhf> ol
[2:34] <gvhf> Lol
[2:34] <gvhf> SOrry, stupid questions
[2:35] <Humantank11> that's not what i meant, i am getting creeped out
[2:35] <gvhf> By what
[2:35] <Humantank11> the constant moaning
[2:35] <gvhf> Lol
[2:35] <gvhf> Its kinda... loud
[2:35] <Humantank11> i know
[2:35] <gvhf> hey more redstone lol
[2:36] <gvhf> Know what creeps me out in minecraft
[2:36] <gvhf> The music -.-
[2:36] <Humantank11> eh, sometimes
[2:36] <gvhf> And that noise that happens when your near a spawner
[2:37] <gvhf> Dangit its so annoying
[2:37] <Humantank11> heh
[2:37] <Humantank11> we are still mining XD
[2:37] <gvhf> Lol
[2:39] <gvhf> Um
[2:39] <gvhf> Wow
[2:40] <gvhf> his has to be a spawner
[2:40] <Humantank11> yay more diamond
[2:40] <gvhf> Diamond!
[2:40] <Humantank11> where the hell is it coming from?! XD so annoying
[2:40] <gvhf> Ok Im turning my volume down
[2:41] <gvhf> Ik where it is
[2:41] <gvhf> Its above us
[2:41] <gvhf> I can tell
[2:41] <gvhf> Dang
[2:42] <gvhf> Wow
[2:42] <gvhf> Im stuck..
[2:43] <Humantank11> hmm
[2:43] <gvhf> If only peppy were here
[2:44] <gvhf> Its gonna suck when 50 zombies fall on us when we break a block
[2:44] <Humantank11> ill be back, ill go make you a sword
[2:44] <gvhf> Ok
[2:44] <gvhf> Im gonna come with u, this is to annoying
[2:44] <Humantank11> i teleported
[2:45] <gvhf> Ok
[2:45] <gvhf> nvm
[2:45] <gvhf> Well Im going to my natural spring then
[2:48] <gvhf> What kinda sword u makiing
[2:48] <gvhf> making*
[2:49] <Humantank11> iron
[2:49] <gvhf> Human
[2:49] <Humantank11> hmm?
[2:49] <gvhf> Can you make a bow too?
[2:49] <gvhf> Im better at using a bow
[2:50] <gvhf> Plus if we get a little hole in the wall and can see the zombies a bow would do best
[2:51] <Humantank11> ok, but i dont have feathers
[2:51] <Humantank11> for the arrows
[2:51] <gvhf> Hmm
[2:51] <gvhf> I wish zombies dropped feathers instead of rotten flesh -.-
[2:52] <Humantank11> you mean like they did before?
[2:52] <gvhf> Feathers have a use, rotten flesh, not so much
[2:52] <gvhf> Yeah like in alpha
[2:53] <Humantank11> so, i dont think the bow will work very well
[2:53] <gvhf> Lol
[2:53] <gvhf> Ok forget the bow Ill use the sword
[2:53] <gvhf> Almost done?
[2:53] <Humantank11> k
[2:53] <Humantank11> yep, just a second
[2:53] <gvhf> Incase we die, ill make a chest to put important stuff in
[2:55] <Humantank11> i set the mine entrance as my home, so i can quickly drop off ores
[2:55] <gvhf> Nice lol
[2:55] <gvhf> lets go slay some zombies
[2:55] <gvhf> Whoa, ok
[2:55] <gvhf> Thats not working
[2:55] <Humantank11> ok, which way?
[2:56] <Humantank11> wait for it
[2:56] <gvhf> And..
[2:56] <gvhf> Ok there taking a minute to spawn
[2:56] <Humantank11> hmm? no zombies?
[2:56] <Humantank11> oh
[2:56] <Humantank11> there we go
[2:56] <gvhf> There we are
[2:57] <Humantank11> i felt generous
[2:57] <gvhf> >
[2:57] <gvhf> ?
[2:57] <Humantank11> here
[2:57] <Humantank11> your sword
[2:57] <gvhf> Lol
[2:57] <gvhf> Thanks, gold
[2:57] <Humantank11> to match your "hard hat
[2:57] <Humantank11> "
[2:57] <gvhf> Lol
[2:58] <Humantank11> hm?
[2:58] <gvhf> Wow
[2:58] <Humantank11> what?
[2:58] <gvhf> Redstone side by side with iron
[2:59] <Humantank11> oh
[2:59] <gvhf> FOund anything?
[2:59] <Humantank11> nope
[3:00] <Humantank11> redstone and lapis lazuli
[3:00] <Humantank11> and iron
[3:00] <gvhf> Wow
[3:01] <gvhf> OMG
[3:01] <gvhf> Mossy cobble!
[3:01] <Humantank11> diamond?
[3:01] <Humantank11> oh, that means we are close
[3:01] <gvhf> I found ir
[3:01] <gvhf> I blocked it off lets go
[3:01] <Humantank11> where is it?
[3:01] <gvhf> Its under that cobble
[3:02] <Humantank11> phew
[3:02] <gvhf> Im so glad I moved that
[3:03] <Humantank11> im heading up
[3:03] <gvhf> :O
[3:03] <gvhf> U leaving me?
[3:03] <Humantank11> no, im going in
[3:03] <gvhf> Oh..
[3:03] <gvhf> Ill sit here and kill them
[3:03] <Humantank11> i see it
[3:04] <gvhf> Light it up
[3:04] <Humantank11> and 2 chests
[3:04] <Humantank11> ill block the exit
[3:04] <gvhf> Dont kill it
[3:04] <gvhf> Kill the zombies
[3:04] <gvhf> But light up the room
[3:05] <gvhf> Oops sorry
[3:05] <Humantank11> its ok
[3:06] <Humantank11> a second spawner?
[3:06] <gvhf> What?
[3:07] <gvhf> SADDLE
[3:07] <gvhf> I got them
[3:07] <gvhf> We can split thwm
[3:07] <gvhf> them
[3:07] <Humantank11> lets take the moss, also
[3:07] <gvhf> DOnt break the spawner
[3:07] <gvhf> Ok
[3:07] <gvhf> Replace it with regular cobble
[3:09] <gvhf> Ow
[3:09] <Humantank11> sorry
[3:09] <gvhf> its ok
[3:09] <gvhf> Keep it lighted
[3:10] <gvhf> Got more ladders?
[3:10] <Humantank11> yep
[3:10] <gvhf> K
[3:11] <gvhf> Lets slpit the stuff up
[3:11] <Humantank11> got anymore workbenches?
[3:11] <gvhf> Nope
[3:11] <gvhf> there was 2 iron so u get 1
[3:12] <gvhf> Oops
[3:12] <gvhf> I gave them both 2 you
[3:12] <Humantank11> there
[3:12] <gvhf> there were 2 buckets theres ur one
[3:12] <gvhf> 4 wheatm heres 2
[3:13] <gvhf> 2 cocoa beans
[3:13] <gvhf> 1 for u
[3:13] <gvhf> 3 redstone heres 2
[3:13] <gvhf> 1 saddle
[3:13] <gvhf> U want it?
[3:13] <Humantank11> naw
[3:13] <gvhf> Ok
[3:14] <gvhf> Ow..
[3:14] <Humantank11> lol what did you do?
[3:14] <gvhf> i tryed to climb down a ladder
[3:15] <Humantank11> there you go
[3:15] <gvhf> Lol
[3:15] <gvhf> Im gonna turn this into a xp farm ok
[3:15] <Humantank11> k
[3:15] <gvhf> I need some ladders
[3:15] <gvhf> 3
[3:16] <gvhf> 2 I mean
[3:16] <gvhf> thanks
[3:16] <gvhf> Can i borrow your bucket?
[3:16] <Humantank11> sure
[3:16] <gvhf> Im going to make a forever
[3:16] <gvhf> Spring
[3:16] <gvhf> Water
[3:16] <gvhf> Thing
[3:17] <Humantank11> XD
[3:17] <gvhf> Thanks
[3:17] <gvhf> Stay here
[3:17] <gvhf> Im going to get some water from my house
[3:17] <gvhf> Ill tpa back to u
[3:17] <Humantank11> what about the underground spring?
[3:18] <gvhf> Its only good for 1 use
[3:18] <Humantank11> oh
[3:18] <gvhf> I need cobble lol
[3:18] <gvhf> U took mine from the chest xD
[3:19] <Humantank11> oh, whoops
[3:19] <gvhf> Thanks
[3:19] <gvhf> YOur so generous
[3:19] <Humantank11> there lol i pressed the wrong key
[3:20] <gvhf> brb agian Im gonna get torches from my place
[3:20] <Humantank11> i have some, here
[3:20] <Humantank11> ah, you are already gome
[3:20] <Humantank11> *gone
[3:20] <gvhf> Lol
[3:20] <gvhf> I didnt reilize I had no torches..
[3:21] <gvhf> Lol Can I borrow yours
[3:22] <Humantank11> wait, how will you find this place?
[3:22] <gvhf> Idk..
[3:22] <gvhf> A giant ladder to the surface xD?
[3:22] <gvhf> Ok
[3:22] <Humantank11> we are at bedrock level XD
[3:22] <gvhf> Tell me when I can start because
[3:23] <gvhf> Once I put in the waster a few may spawn
[3:23] <Humantank11> now is fine
[3:23] <gvhf> Ok one second
[3:25] <Humantank11> isnt there an enchantment that lets you pick up spawners?
[3:25] <gvhf> idk
[3:26] <Humantank11> woah
[3:26] <gvhf> ?
[3:26] <Humantank11> oh, nvmd, world hole
[3:26] <Humantank11> brb
[3:27] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[3:27] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[3:27] <gvhf> Wb
[3:27] <Humantank11> thanks
[3:27] <Humantank11> ... did i just hear a sheep?
[3:27] <gvhf> Probably a glitch
[3:28] <gvhf> Hmm
[3:28] <gvhf> Ok I was gonna ask to block it off nvm xD
[3:29] <Humantank11> wait, should i be on the other side?
[3:29] <gvhf> It would be best..
[3:30] <gvhf> Good it didnt spawn
[3:31] <gvhf> brb
[3:31] <gvhf> Back
[3:31] <Humantank11> wb
[3:31] <gvhf> Thanks
[3:32] <Humantank11> umm...
[3:33] <gvhf> It drowns them
[3:33] <gvhf> Dangit
[3:34] <gvhf> Hmm
[3:34] <Humantank11> the torch on top?
[3:34] <gvhf> Leave it there, I dont feel like dieing
[3:36] <Humantank11> huh
[3:37] <gvhf> there supposed to drown lol
[3:37] <gvhf> Ow!
[3:38] <gvhf> Hmm
[3:38] <gvhf> Either way they drown
[3:38] <gvhf> Yeah..
[3:38] <gvhf> Is it possible to get the torhc?
[3:38] <gvhf> torch!
[3:38] <gvhf> *
[3:38] <gvhf> Wow
[3:38] <gvhf> Thats alot of zombies
[3:39] <gvhf> I dont think the torch rely matters at this point
[3:42] <Humantank11> brb
[3:45] <Humantank11> i have to go, be back in a bit
[3:45] <gvhf> Bye
[3:45] <Humantank11> dont die
[3:45] <Humantank11> XD
[3:46] <gvhf> No promises
[3:46] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[3:46] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[4:07] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[4:07] <Humantank11> hmm
[4:10] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[4:10] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[4:50] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[4:50] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[5:17] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[5:17] <Humantank11> hey
[5:17] <4crtcE> hey
[5:19] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[5:20] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[5:57] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[5:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:58] <Humantank11> hey, peppy
[5:58] <Peppy2006> Howdy Tank.
[5:59] <Humantank11> to get paid, i have to fill the chest, right?
[6:00] <Peppy2006> What kind of payment do you want?
[6:00] <Humantank11> hmm
[6:00] <Peppy2006> I'll pay you for what you have now, considering it's difficult to get some of this stuff.
[6:00] <Peppy2006> I only make the loggers fill chests
[6:00] <Humantank11> ah
[6:01] <Humantank11> oh, and gv helped with the mossy cobblestone
[6:01] <Peppy2006> Nice, I'll pitch a couple diamonds her way too.
[6:01] <Peppy2006> That should cover your time and effort.
[6:01] <Humantank11> thenk you
[6:01] <Peppy2006> Well
[6:01] <Humantank11> now, where can I build a house?
[6:02] <Peppy2006> Oh
[6:02] <Humantank11> i am homeless at the moment XD
[6:02] <Peppy2006> lol
[6:02] <Peppy2006> Well...
[6:02] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[6:03] <ryan1998xoxo> hi all
[6:03] <Humantank11> hey, ryan
[6:03] <Peppy2006> Howdy ryan
[6:03] <Peppy2006> This lake was exposed during logging.
[6:03] <Peppy2006> Just outside Aer001
[6:03] <ryan1998xoxo> What lake
[6:03] <Peppy2006> Just outside Aero001*
[6:04] <Humantank11> it's perfect
[6:04] <Humantank11> plus, i think it leads to my mine
[6:04] <Humantank11> let me check
[6:04] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[6:04] <Lacho5> hi
[6:05] <Humantank11> lol nope, wrong lake
[6:05] <Lacho5> oh hi ryan good to see your staying.
[6:05] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[6:05] <ryan1998xoxo> I am not on nearly as much.
[6:05] <Lacho5> dam it
[6:06] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[6:06] <Lacho5> I was so sad when I heard you prob saw that on the thread.
[6:06] <Humantank11> i lagged out
[6:06] <Lacho5> oh hi pep
[6:06] <Peppy2006> Howdy
[6:06] <Peppy2006> Also, Human, that jungle over there won't be touched in logging.
[6:06] <Peppy2006> At least, by 001
[6:06] <Humantank11> k
[6:06] <Lacho5> Lol Regox was trying to buy everything at the spawn market.
[6:07] <Peppy2006> This is near your mine.
[6:07] <Humantank11> ok
[6:07] <Lacho5> dam
[6:08] <Humantank11> lol i need to pave that
[6:08] <Lacho5> Al the minecarts at spawn are gone. Could I buy one from anyone
[6:08] <ryan1998xoxo> No there not
[6:08] <Lacho5> *All*
[6:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[6:08] <Lacho5> I cant find any.
[6:09] <Lacho5> hi cwp
[6:09] <cwp_aus> hello all
[6:09] <ryan1998xoxo> Come get a ticket
[6:09] <Humantank11> @ryan yes they are, have been since thursday
[6:09] <Lacho5> thank you
[6:09] <ryan1998xoxo> No there not.
[6:09] <ryan1998xoxo> Bording all stations.
[6:09] <Lacho5> so I give it back to you when im done?
[6:09] <ryan1998xoxo> Nah.
[6:10] <Peppy2006> bbl
[6:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:10] <Humantank11> k
[6:10] <Lacho5> thank but if I come bye ill give it back
[6:10] <Lacho5> what is with the bye
[6:10] <Lacho5> lol
[6:10] <cwp_aus> hi ryan
[6:11] <Lacho5> lol no i dont
[6:11] <Humantank11> ryan, how much for an enchanting table?
[6:12] <ryan1998xoxo> I talked to you before DOES NO ONE COUNT ME (leaves[jks])
[6:12] <Lacho5> fire got banned again I warned him
[6:12] <cwp_aus> -.-
[6:12] <cwp_aus> will he never learn
[6:12] <ryan1998xoxo> He is probably not comming back soon.
[6:13] <Humantank11> ryan, how much does an enchanting table cost?
[6:13] <ryan1998xoxo> As me and gale put it good ridance to bad rubbish.
[6:13] <cwp_aus> ^
[6:13] <Lacho5> I made a thread about how he killed de and he killed again! come on some common sence
[6:14] <ryan1998xoxo> At spawn
[6:14] <Humantank11> oh
[6:14] <ryan1998xoxo> or elsewhere.
[6:14] <Lacho5> when I got banned and unbanned I have not killed peaple and griefed again im just sincerly sorry
[6:14] <Lacho5> i wont do it again
[6:14] <Humantank11> at spawn, i guess
[6:14] <Humantank11> i was going to buy one for my house
[6:15] <ryan1998xoxo> I will buy it for you but could you give the money back.
[6:15] <ryan1998xoxo> NO intrest.w
[6:15] <Humantank11> sure, i can use /pay, right?
[6:15] <ryan1998xoxo> Ye
[6:15] <Humantank11> but, first, how much does it cost?
[6:16] <ryan1998xoxo> 500
[6:16] <Humantank11> ah, i dont have enough yet
[6:16] <Humantank11> wait...
[6:16] <Lacho5> who plays moshi monsters my other cousin dose not has or jrr
[6:17] <Lacho5> not me ethier
[6:17] <Lacho5> it is so wierd
[6:17] <Humantank11> ok, now i have enough
[6:17] <ryan1998xoxo> It is 500
[6:17] <ryan1998xoxo> Darn there out of stock.
[6:17] <Humantank11> -_-
[6:18] <ryan1998xoxo> I can make one.
[6:18] <cwp_aus> indeed everything's out of stock..... even cobble and diamondz
[6:18] <Lacho5> lol tht be regox
[6:18] <Humantank11> oh, i have mined materials, you can use them to help restock
[6:18] <ryan1998xoxo> Human got obby
[6:18] <Lacho5> he tryed to buy everythin
[6:19] <Humantank11> i got you guys 30 obsidian also
[6:19] <ryan1998xoxo> 4 obby 1 book and 2 diamonds.
[6:19] <Lacho5> ryan
[6:19] <ryan1998xoxo> Yes.
[6:20] <Lacho5> on the fourms why are u not mod
[6:20] <cwp_aus> who?
[6:20] <ryan1998xoxo> Idk.
[6:20] <Lacho5> ryan
[6:20] <Lacho5> wierd
[6:20] <cwp_aus> also ranks here or on classic or on forums do NOT relfect eachother
[6:20] <Lacho5> i know
[6:21] <Humantank11> ryan, miners help replanish the stock, right?
[6:21] <ryan1998xoxo> No it is gales shjop.
[6:21] <Lacho5> lol some times
[6:21] <Humantank11> ah
[6:21] <Lacho5> u can sell
[6:22] <cwp_aus> but its not glaes job to restock its everyones
[6:22] <cwp_aus> gales*
[6:22] <Lacho5> exactly
[6:22] <Humantank11> ryan, you needed obsidian for the table?
[6:22] <ryan1998xoxo> I don't know how to sell to his shop.
[6:22] <cwp_aus> think about it irl, there isnt some big guy that makes everything for everyone
[6:22] <cwp_aus> and left clikc the signs
[6:22] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[6:23] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[6:23] <cwp_aus> wb
[6:23] <Lacho5> thc
[6:23] <Lacho5> thx
[6:23] <Lacho5> lol but im no help i do /sell hand
[6:24] <cwp_aus> buying cobble
[6:24] <Lacho5> ryan
[6:24] <Lacho5> ur minecart
[6:24] <ryan1998xoxo> ye
[6:24] <ryan1998xoxo> Its not mine.
[6:24] <Lacho5> ok the minecart
[6:24] <ryan1998xoxo> Keep it.
[6:24] <Lacho5> Thank you.
[6:25] <Humantank11> ryan, do you need obsidian for the table?
[6:25] <cwp_aus> buying cobble in bulk amounts
[6:25] <Lacho5> ill see what ive got cwp
[6:25] <cwp_aus> kk
[6:26] <ryan1998xoxo> 7 stacks and 59 more block.
[6:26] <ryan1998xoxo> *blocks
[6:26] <Lacho5> lol ive got a floor with 200 obsidan
[6:26] <Lacho5> sorry
[6:26] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97) has joined #main
[6:27] <cwp_aus> hi jt
[6:27] <jtadams97> Hey man
[6:27] <Lacho5> sorry cwp
[6:27] <cwp_aus> darn jt got lots of cobble?
[6:27] <Lacho5> I have none.
[6:28] <jtadams97> I have a bit why?
[6:28] <cwp_aus> im buying
[6:28] <cwp_aus> and define abit
[6:28] <jtadams97> Like 13 stacks
[6:29] <cwp_aus> how much per stack?
[6:29] <jtadams97> 64 obviously
[6:29] <Humantank11> he means cash
[6:29] <cwp_aus> no a mean price $
[6:29] <cwp_aus> i*
[6:29] <jtadams97> oh
[6:29] <cwp_aus> indeed
[6:29] <jtadams97> $70
[6:30] <cwp_aus> ok so thats......
[6:30] <cwp_aus> 910
[6:30] <jtadams97> ok then
[6:30] <Lacho5> Correct.
[6:31] <cwp_aus> thanks
[6:31] <jtadams97> np :)
[6:32] <Lacho5> :}
[6:33] <cwp_aus> human you got much cobble?
[6:33] <Humantank11> i am using it, sorry
[6:33] <cwp_aus> mmk
[6:33] <Humantank11> you could always mine
[6:34] <cwp_aus> yes but i do need a great quantity
[6:34] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97§f) Quit (§ejtadams97 left the game.)
[6:35] <Humantank11> how come no mobs appear near Aero001?
[6:35] <Humantank11> except from spawners?
[6:35] <cwp_aus> thats the point
[6:35] <cwp_aus> there is a limited number ofmobs that can be in the world at once
[6:35] <cwp_aus> and hence mob spawners usually take all that up
[6:41] <cwp_aus> so what'r we all upta?
[6:41] <ryan1998xoxo> Minning.
[6:41] <Humantank11> building a house
[6:42] <cwp_aus> oh hi dere
[6:42] <Humantank11> where did my boat go?
[6:42] <Humantank11> hmm
[6:42] <cwp_aus> :?
[6:42] <Lacho5> bye
[6:43] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[6:46] <cwp_aus> ehat the fuzzz
[6:49] <ryan1998xoxo> TOO MUCH COBBLE!!
[6:49] <cwp_aus> i'll buy
[6:50] <Humantank11> ryan, do you need obsidian for the table?
[6:50] <cwp_aus> how much per stack?
[6:50] <ryan1998xoxo> You can make it yourself.
[6:50] <Humantank11> k
[6:51] <Humantank11> brb
[6:51] <cwp_aus> ryan?, how much per stack of cobble?
[6:51] <ryan1998xoxo> 64 a stack
[6:51] <Humantank11> oh, i have to go
[6:51] <cwp_aus> kk
[6:51] <cwp_aus> and ho many stacks you go
[6:51] <cwp_aus> got*
[6:51] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§f) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[6:52] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[6:52] <cwp_aus> naw ryan left
[6:55] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[6:55] <ryan1998xoxo> Sorry computer froze.
[6:56] <cwp_aus> wb
[6:56] <cwp_aus> so how man stacks you got?
[6:56] <cwp_aus> many*
[6:56] <ryan1998xoxo> 15 I will sell 2 I won't.
[6:57] <cwp_aus> ok
[6:57] <cwp_aus> thats 960
[6:57] <ryan1998xoxo> tp me and take them out of the chest
[6:57] <cwp_aus> plus allite extra :D
[6:57] <ryan1998xoxo> Thank you.
[6:57] <ryan1998xoxo> this one
[6:58] <cwp_aus> ayup
[6:58] <cwp_aus> pleasure doing buisness
[6:59] <cwp_aus> so much coal and redstone but barely any diamondz :S
[7:00] <ryan1998xoxo> I have more diamonds than coal.
[7:00] <cwp_aus> hooray in 12th now
[7:00] <cwp_aus> how many stacks?
[7:00] <ryan1998xoxo> 1.
[7:00] <cwp_aus> lol i got 8 stacks of coal
[7:00] <ryan1998xoxo> I don't go coal mining enough.
[7:00] <cwp_aus> i just mine anything i find
[7:01] <ryan1998xoxo> I have 26 gold ore.
[7:01] <cwp_aus> i got like 64
[7:01] <cwp_aus> bars
[7:01] <cwp_aus> and acouple of stacks of iron = about 12 stacks of redstone
[7:02] <cwp_aus> +*
[7:03] <cwp_aus> if olny you could pay people who were ofline
[7:06] <cwp_aus> well im off, seya
[7:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[7:07] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[7:07] <Lacho5> hi only on for a sec
[7:08] <Lacho5> lol not even that got go
[7:08] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[7:08] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[7:09] <Legend5678> how do u make stone bricks?
[7:11] <Legend5678> back
[7:11] <ryan1998xoxo> HI
[7:11] <Legend5678> hi
[7:12] <ryan1998xoxo> You need smooth stone.
[7:21] <Legend5678> laggay
[7:22] <Legend5678> im going to buuild a city
[7:22] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[7:24] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[7:53] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[7:59] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[8:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[8:04] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[8:04] <ridingmaster> Hey Cel
[8:04] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[8:05] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[8:05] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[8:09] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[8:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[8:27] <ridingmaster> Damn it
[8:27] <ridingmaster> Items must have despawned by now........
[8:30] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[8:30] <ridingmaster> Hey
[8:30] <gvhf> hey
[8:31] <ridingmaster> Do you know how to get to the end?
[8:31] <ridingmaster> I was in the endergrinder
[8:31] <ridingmaster> I had 3 enchanted diamond swords and picks on me
[8:31] <gvhf> What brb
[8:31] <ridingmaster> And died
[8:32] <gvhf> Riding
[8:32] <gvhf> Nvm
[8:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[8:50] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[8:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:53] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[8:53] <gvhf> Hey Peppy
[8:53] <Peppy2006> Howdy
[8:53] <gvhf> I was mining with Human earlier
[8:53] <gvhf> We found a zombie spawner
[8:53] <Peppy2006> I heard!
[8:53] <gvhf> I turned it into a mob grinder
[8:53] <Peppy2006> I owe you a little bit of diamonds.
[8:53] <gvhf> Thanks
[8:54] <gvhf> Im kinda trapped underground
[8:54] <gvhf> But I dont wanna lose this spot
[8:54] <gvhf> Darnit...
[8:54] <Peppy2006> Was it the "grinder"?
[8:54] <gvhf> yeah
[8:54] <Peppy2006> It was in this cave?
[8:54] <Peppy2006> If so, we can find it again easily enough. lol
[8:54] <gvhf> I was gonna turn it into a xp farm, but I didnt have the materials
[8:55] <gvhf> Idk it was at bedrock lvl lol
[8:55] <gvhf> Wow
[8:55] <gvhf> Oh yeah
[8:55] <gvhf> Human took most of the ores I stored in the chest but I think i have a few
[8:55] <gvhf> Oh yeah and I got some mossy cobble
[8:55] <gvhf> lol thanks
[8:56] <gvhf> Oh and I got a saddle
[8:56] <gvhf> i didnt reilize how big this cave was
[8:57] <Peppy2006> Yeah, we'll find it again.
[8:57] <gvhf> ok
[8:57] <Peppy2006> For now, I have some stuff to work on with my new Blitzstrahl
[8:57] <gvhf> Lol
[8:57] <gvhf> That thing looks so cool
[8:58] <gvhf> It looks like its floating
[8:58] <Peppy2006> Wanna see it in action?
[8:58] <gvhf> Sure
[8:58] <gvhf> Whoa it is floating
[8:59] <gvhf> Wait
[8:59] <gvhf> Im not gonna die right..
[8:59] <Peppy2006> Unknown.
[8:59] <gvhf> ...
[8:59] <Peppy2006> At that distance, maybe not.
[9:00] <Peppy2006> Firing.
[9:00] <gvhf> What are you supposed to blow up with that thing
[9:00] <gvhf> Whoa I lived
[9:00] <Peppy2006> Anything under it. lol
[9:00] <gvhf> ...
[9:00] <Peppy2006> Again!
[9:00] <gvhf> But its stationary right?
[9:01] <Peppy2006> Not really.
[9:01] <Peppy2006> It's nicknamed the "001'ian Death Ray"
[9:01] <gvhf> Lol
[9:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:02] <gvhf> hey Skele
[9:02] <Skeletoon> hey gv
[9:02] <Skeletoon> gv wats ur name mean
[9:02] <gvhf> It means I have no creativy in name picking
[9:02] <Skeletoon> i noticed =P
[9:03] <Skeletoon> i think ima make a house our of pumkins
[9:03] <gvhf> That looks like fun
[9:04] <gvhf> ow..
[9:04] <Peppy2006> Now we'll try to see how much spread we get...
[9:04] <gvhf> Lol
[9:04] <Skeletoon> wat u doin?
[9:04] <gvhf> Um..
[9:04] <Peppy2006> Blitzstrahl'ing
[9:05] <gvhf> What he said
[9:05] <gvhf> Was it just me or did I see someone die just then
[9:06] <Peppy2006> Probably
[9:06] <gvhf> Lol
[9:06] <gvhf> So who exactly is the victim of this?
[9:06] <gvhf> Shoresbury?
[9:07] <Peppy2006> Anyone who tries to attack us.
[9:07] <gvhf> Ok
[9:07] <gvhf> Um
[9:07] <gvhf> What was that
[9:07] <gvhf> A zombie?
[9:08] <Peppy2006> Villagers.
[9:08] <gvhf> Oh lol
[9:08] <Skeletoon> emeralds r in new update
[9:08] <gvhf> Why are you killing those monks?
[9:08] <Peppy2006> Emeralds?
[9:08] <gvhf> Rly?
[9:08] <Skeletoon> like money
[9:08] <gvhf> Um
[9:08] <gvhf> Whta
[9:08] <gvhf> What
[9:08] <Skeletoon> u can now trade with villigers
[9:08] <gvhf> Ohh
[9:08] <Peppy2006> lol, Seriously??
[9:08] <gvhf> Wow
[9:09] <gvhf> Sounds cool
[9:09] <gvhf> Any other use?
[9:09] <gvhf> Idk, emarld picks..
[9:09] <Skeletoon> its a new ore that u mine and u get emerald and u sell stuff 2 different villagers to get emralds
[9:09] <Skeletoon> or to get stuff
[9:09] <Skeletoon> like food
[9:09] <gvhf> That sounds a bit..
[9:09] <gvhf> Hmm
[9:09] <gvhf> idk
[9:10] <Skeletoon> its better than having the villagers do nothing
[9:10] <gvhf> how many times are you gonna set of Blitzstrahl (did I spell that right?) Peppy?
[9:10] <Peppy2006> I dunno. lol
[9:10] <Peppy2006> Yes, spelled it right
[9:11] <gvhf> Good lol
[9:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:11] <Skeletoon> hey Regox
[9:11] <Regox> Hey
[9:11] <gvhf> hey
[9:12] <gvhf> Peppy
[9:12] <Peppy2006> Yes?
[9:13] <gvhf> Do you need any other kind of log for us to log besides jungle trees?
[9:13] <Peppy2006> Nah.
[9:13] <gvhf> ok
[9:13] <Peppy2006> btw, that area we've been clearing out, you can build on
[9:14] <Peppy2006> Also, I'd stand away from me... lol
[9:14] <gvhf> Oh uh
[9:14] <gvhf> Am I gonna get killed?
[9:14] <Regox> Probably
[9:14] <Regox> It's peppy remember
[9:14] <gvhf> Right, I wasnt thinking when i asked that
[9:15] <gvhf> Good thing I have my hard hat on
[9:15] <gvhf> Oh i see
[9:15] <gvhf> Thats alot of lava
[9:15] <gvhf> Hmm
[9:15] <gvhf> Stupid glitch
[9:16] <Peppy2006> Now...
[9:16] <Peppy2006> To Regox's house. >:D
[9:16] <gvhf> backs*
[9:16] <Regox> Hehe, I'm not even AT my house
[9:16] <Peppy2006> Where are you then?
[9:16] <Regox> Mining
[9:16] <Peppy2006> Ah, in some cave-type critter.
[9:16] <gvhf> So where Ive been logging I can build a house?
[9:16] <Peppy2006> Yep.
[9:16] <gvhf> Ok
[9:17] <Peppy2006> Can I use part of this cave for a project, Reg?
[9:17] <gvhf> Can I live in a tree?
[9:17] <Peppy2006> I'll go below it.
[9:18] <gvhf> Peppy
[9:18] <gvhf> I need to goto my old, uh cave.. and get my stuff outta it and I have no way of getting back here
[9:19] <gvhf> Peppy?
[9:19] <Peppy2006> What?
[9:19] <gvhf> Oh nvm..
[9:19] <gvhf> Can you give me a tp back to Aero001 after I get my stuff from my old, cave
[9:20] <gvhf> Is it possible to set t10 homes?
[9:21] <gvhf> two*
[9:21] <Regox> NO
[9:21] <Peppy2006> No.
[9:21] <Regox> It's part of new library
[9:21] <Skeletoon> wat u mean new library?
[9:21] <Peppy2006> Not even below the library?
[9:21] <Regox> Still part of bunker complex
[9:22] <Peppy2006> What if it's entertaining? D:
[9:22] <Regox> Don't you already own around half the map?
[9:22] <Peppy2006> I do but I'd rather leave this in your possession.
[9:22] <Regox> Also, what do you think of the complex so far?
[9:22] <Peppy2006> I think it's good
[9:23] <gvhf> Peppy
[9:23] <Peppy2006> It's missing music though. Which is what I'd provide. XD
[9:23] <Regox> Plan for library is a central column, from base to ocean, with note blocks going around inside rim
[9:23] <gvhf> Can you give me a tp back to aero001 because Im trying to move my stuff
[9:23] <Peppy2006> Mmm
[9:24] <gvhf> Thanks
[9:24] <Regox> Gotta get it ready for MNG, he's Brambleshaws redstone expert
[9:24] <gvhf> Im trying to move all my stuff
[9:24] <Regox> He's currently building our "We're rich" room
[9:24] <Skeletoon> lag
[9:25] <Regox> Will also have a giant glass dome on the top where library meets ocean
[9:28] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[9:28] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:29] <gvhf> Wb Peppy
[9:29] <gvhf> Peppy could you help me move my stuff to Aero001 plz?, well outside the mine
[9:30] <Skeletoon> k im off gotta go study for maths test tomoz
[9:30] <Skeletoon> cyas
[9:30] <gvhf> Bye
[9:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:31] <gvhf> ANyone in Aero001?
[9:33] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[9:34] <Shada0071> hey everyone
[9:34] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[9:34] <gvhf> Hey.
[9:34] <Regox> Hey
[9:34] <Regox> Hey ryan
[9:34] <Shada0071> hey ryan
[9:34] <gvhf> ANyone happen to be in Aero001?
[9:35] <gvhf> ANyone?
[9:35] <Shada0071> nup
[9:36] <ryan1998xoxo> Hi all
[9:37] <gvhf> .
[9:38] <ryan1998xoxo> Hi
[9:41] <gvhf> .
[9:42] <Regox> So what're people working on out of curiousity?
[9:42] <ryan1998xoxo> I am looking at what your doing.
[9:42] <Regox> Part of library
[9:42] <ryan1998xoxo> I am behind you.
[9:42] <ryan1998xoxo> Hi
[9:42] <Regox> Oh hello
[9:43] <Regox> Whatever happens, don't mine up
[9:44] <ryan1998xoxo> Iron
[9:47] <gvhf> .
[9:48] <Regox> That was close
[9:49] <Regox> Forgot there was a hole there
[9:50] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[9:50] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[9:50] <Regox> Hey
[9:50] <TurtleThrower> hi
[9:57] * gvhf was kicked from #main by Server
[9:57] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[9:58] * legotom98 (legotom98@legotom98) has joined #main
[9:58] <TurtleThrower> hi
[9:59] <legotom98> just testing my internet
[9:59] <legotom98> plaing on server with friend
[9:59] * legotom98 (legotom98@legotom98§f) Quit (§elegotom98 left the game.)
[9:59] <Regox> Hey
[10:01] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[10:01] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[10:02] <TurtleThrower> hey
[10:02] <gvhf> Hey
[10:04] <gvhf> Turtle whats you skin
[10:04] <TurtleThrower> deadmau5
[10:05] <gvhf> peppy?
[10:11] <gvhf> Peppy
[10:11] <Peppy2006> Yes?
[10:11] <gvhf> Can I have a tp back to Aero001 Im trying to move my stuff xD
[10:12] <gvhf> Thanks
[10:12] <gvhf> I have alot of stuff to move xD
[10:15] <ryan1998xoxo> back
[10:15] <ryan1998xoxo> Hi all
[10:15] <TurtleThrower> wcb
[10:15] <gvhf> Wb
[10:18] <gvhf> hey
[10:18] <ryan1998xoxo> Hi
[10:18] <gvhf> Im trying to move my stuff to Aero001
[10:18] <ryan1998xoxo> Ok I can help
[10:18] <gvhf> Thanks ryan
[10:19] <ryan1998xoxo> If you would like.
[10:19] <gvhf> Peppy can I have 1 more tp?
[10:19] * DeeSparticus (DeeSparticus@DeeSparticus) has joined #main
[10:19] <TurtleThrower> hi
[10:19] <gvhf> hey Dee
[10:19] <DeeSparticus> haii
[10:19] <Peppy2006> Ah, christ...
[10:19] <DeeSparticus> oh shush
[10:19] <Peppy2006> :P
[10:19] <gvhf> Sorry if its alot of tps pepy but Im trying to move
[10:19] <DeeSparticus> How are you Kyle??
[10:20] <Peppy2006> Pretty good!
[10:20] <DeeSparticus> Glad to hear it =]
[10:20] <Peppy2006> And you?
[10:20] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[10:20] <DeeSparticus> I'm not bad. About to go get my leg cast replaced ^_^
[10:20] <Peppy2006> :\
[10:21] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95) has joined #main
[10:21] <mranarchy95> ahhhhhhhhhhh
[10:21] <mranarchy95> oh
[10:21] <TurtleThrower> hi mr a
[10:21] <mranarchy95> purdey isnt on
[10:21] <mranarchy95> lol
[10:21] <mranarchy95> hey turtle
[10:21] <mranarchy95> BYE
[10:21] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95§f) Quit (§emranarchy95 left the game.)
[10:22] <Peppy2006> Anyhow... Back to leg casts...
[10:22] <Peppy2006> What leg cast?
[10:23] <DeeSparticus> The leg cast... on my leg. ^_^
[10:23] <DeeSparticus> I had surgery on my ankle... hence the cast
[10:23] <Peppy2006> Aye
[10:24] <Peppy2006> Well I don't know about these things. :P
[10:24] <DeeSparticus> lol now you do :P
[10:24] <Peppy2006> I guess so. :P
[10:24] <Peppy2006> For now...
[10:25] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[10:25] <DeeSparticus> You gonna forget soon? lol
[10:25] <gvhf> Wb ryan
[10:25] <Peppy2006> Err
[10:25] <DeeSparticus> brb
[10:25] <Peppy2006> Not soon, but yes.
[10:25] <DeeSparticus> Baaaaaack
[10:26] <Peppy2006> That was hardly a brb. XD
[10:26] <DeeSparticus> Well, as long as it isn't soon... I guess that's okay. ^_^
[10:26] <DeeSparticus> Was too. Had to get a towel. And i was right back.
[10:26] <Peppy2006> Fix my headache, Dee.
[10:26] <DeeSparticus> Take a Panadol Kyle.
[10:27] <Peppy2006> Does that kill migraines?
[10:27] <gvhf> Im waiting for the monsets outside to go away lol
[10:27] <gvhf> monseters*
[10:27] <DeeSparticus> It can. I suggest panadol and sleep...
[10:27] <gvhf> Monsters*
[10:27] <Peppy2006> Oh, Dee isn't THAT bad...
[10:27] <gvhf> I have no wepons
[10:27] <DeeSparticus> HEY!!! LOL
[10:27] <ryan1998xoxo> There aren't any monsters
[10:27] <gvhf> Lol there was over there
[10:27] <Peppy2006> Sure. No monsters.
[10:28] <TurtleThrower> there r mobs however
[10:28] <gvhf> Guess its gone now
[10:28] <gvhf> There was a skele lol
[10:29] <gvhf> RYan can u stay here a min
[10:29] <gvhf> Or over there, either way works
[10:29] <Peppy2006> I'll be back
[10:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:31] <gvhf> Thanks
[10:33] <gvhf> Ok stay there just a little more
[10:33] <ryan1998xoxo> K
[10:35] * DeeSparticus (DeeSparticus@DeeSparticus§f) Quit (§eDeeSparticus left the game.)
[10:35] <gvhf> Thanks
[10:36] <ryan1998xoxo> Got everything
[10:36] <gvhf> Um
[10:36] <gvhf> 1 more thing I need lol
[10:36] <gvhf> My wolves :P
[10:38] <ryan1998xoxo> ok get one at a time.
[10:38] <gvhf> K
[10:38] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[10:38] <TurtleThrower> hey riding
[10:38] <gvhf> I only have 2 so
[10:38] <gvhf> hey riding
[10:38] <ridingmaster> Hello
[10:38] <ridingmaster> agh
[10:39] <ridingmaster> Anyone near an End portal?
[10:39] <TurtleThrower> nope
[10:41] <gvhf> Lol wolf?
[10:41] <gvhf> Where is he lol
[10:41] <ryan1998xoxo> Only one at a time homes
[10:41] <ryan1998xoxo> *comes.
[10:42] <gvhf> Ik
[10:42] <gvhf> I ahev 2
[10:42] <gvhf> have*
[10:42] <gvhf> Theres 1
[10:42] <gvhf> I brought earielr
[10:42] <ridingmaster> Ryan how long does it take for items to despawn?
[10:42] <TurtleThrower> 10 mins?
[10:42] <ryan1998xoxo> 2 minutes.
[10:42] <ridingmaster> Damn it
[10:42] <TurtleThrower> oh
[10:42] <ryan1998xoxo> 2 to 5
[10:42] <gvhf> Thanks for the help ryan
[10:42] <ridingmaster> If only the death chest plugin was added
[10:43] <ryan1998xoxo> I think
[10:43] <ryan1998xoxo> not to sure.
[10:43] <ryan1998xoxo> Look anyway.
[10:43] <ridingmaster> It's been about 2 hours
[10:43] <ridingmaster> I lost my items in the ender grinder
[10:45] <ryan1998xoxo> Seeing no one is there I think that makes a difference.
[10:45] <ridingmaster> So they would have been despawned?
[10:45] <ryan1998xoxo> Possibly
[10:46] <ryan1998xoxo> Probably*
[10:46] <gvhf> Its been 2 hours, it probably despawned
[10:46] <ridingmaster> It took me 2 days to enchant all of it
[10:46] <ridingmaster> lol
[10:46] <gvhf> That sucks
[10:46] <ridingmaster> Yeah I was afk right next to an enderman
[10:46] <gvhf> Wow
[10:46] <ridingmaster> If you type /afk can you still die?
[10:46] <gvhf> Arnt thye passive until provoked though?
[10:47] <ridingmaster> Yeah I attacked it
[10:47] <ridingmaster> Or looked
[10:47] <ryan1998xoxo> That must have been edward the enderman.
[10:49] <ridingmaster> The spawn shop ran out of diamonds
[10:49] <ridingmaster> Anyone got diamodns I can buy?
[10:49] <ridingmaster> *diamonds
[10:49] <TurtleThrower> i got 26
[10:50] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[10:53] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[10:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:57] <TurtleThrower> hi
[10:57] <gvhf> hey
[10:57] <cwp_aus> hello you two
[10:58] <cwp_aus> either of you selling cobble?
[10:58] <gvhf> Nope
[10:58] <TurtleThrower> i need some 2
[10:58] <cwp_aus> darn
[10:58] <TurtleThrower> spawn shops out
[11:00] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[11:01] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[11:04] <TurtleThrower> cwp if u need cob ur welcome to use my mine
[11:04] <cwp_aus> dw im in my strip mine
[11:04] <TurtleThrower> k
[11:07] <gvhf> .
[11:07] <cwp_aus> wb
[11:07] <gvhf> Thanks
[11:07] <gvhf> Im still afk just trying not to get kicked
[11:07] <cwp_aus> ahh k
[11:07] <TurtleThrower> lol
[11:08] <TurtleThrower> y is there an auto kick anyway?
[11:08] <cwp_aus> to stop the server for clogging up for o reason
[11:08] <gvhf> Im trying to eat a hotpockit lol
[11:13] <gvhf> .
[11:13] <cwp_aus> turtle where are you on the money chart?
[11:14] <TurtleThrower> how do u check
[11:14] <cwp_aus> whats ur blanace?
[11:14] <TurtleThrower> 1186
[11:14] <gvhf> back for real now
[11:14] <gvhf> Wow I have only 200 I must be low xD
[11:14] <TurtleThrower> y?
[11:14] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[11:14] <cwp_aus> yr 54'th turtle
[11:14] <Legend5678> hi
[11:14] <TurtleThrower> hey legend
[11:15] <Legend5678> byd
[11:15] <TurtleThrower> lol
[11:15] <Legend5678> im going to play on Xbox
[11:15] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[11:15] <TurtleThrower> y
[11:15] <cwp_aus> im 12th :D
[11:15] <TurtleThrower> lol
[11:15] <TurtleThrower> how many places
[11:16] <cwp_aus> 183
[11:16] <cwp_aus> susire is last
[11:16] <TurtleThrower> ha cool
[11:16] <cwp_aus> susie*
[11:16] <gvhf> How do you grow a 2x2 tree?
[11:16] <gvhf> Whos first cwp?
[11:16] <TurtleThrower> skills
[11:16] <cwp_aus> peppy
[11:16] <cwp_aus> gv type /baltop
[11:16] <gvhf> Wow. woulda known
[11:16] <cwp_aus> :S
[11:17] <cwp_aus> Peppy = $10150291743
[11:17] <TurtleThrower> holy crap
[11:17] <cwp_aus> indeed
[11:17] <cwp_aus> cwp = $192345
[11:17] <cwp_aus> big differance between 1 and 12th eh?
[11:17] <gvhf> Yay Im 73rd xD
[11:17] <TurtleThrower> ya
[11:17] <cwp_aus> lol gv
[11:18] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[11:18] <cwp_aus> hi milo
[11:18] <TurtleThrower> hey milo
[11:18] <Milo_Flavour> Hey
[11:18] <gvhf> hey Milo
[11:18] <cwp_aus> milo got lots of cobble i can buy?
[11:18] <Milo_Flavour> Yeah
[11:18] <cwp_aus> how much per stack?
[11:18] <TurtleThrower> how much/
[11:18] <Milo_Flavour> did someone die at the enderman grinder?
[11:18] <TurtleThrower> riding
[11:19] <gvhf> Lol yes
[11:19] <gvhf> Riding did
[11:19] <TurtleThrower> hes pissed
[11:19] <Milo_Flavour> Because im drooling at his items
[11:19] <TurtleThrower> lol
[11:19] <gvhf> You have them?
[11:19] <cwp_aus> so milo how much per stack?
[11:19] <gvhf> He thought they despawned
[11:19] <Milo_Flavour> Uh
[11:19] <Milo_Flavour> I have no idea
[11:19] <cwp_aus> 64 do?
[11:20] <Milo_Flavour> Im not at my house so i dont know how much cobble ki have
[11:20] <cwp_aus> might you b able to go there any time soon?
[11:20] <Milo_Flavour> Well i set home to the grinder so i could go back and forth, bu purdey isnt here
[11:21] <cwp_aus> oh.......
[11:21] <TurtleThrower> im at home tp to me
[11:21] <gvhf> Where u live Milo
[11:21] <TurtleThrower> next to me
[11:21] <cwp_aus> hooray turtle to the rescue XD
[11:21] <Milo_Flavour> my cobble is at my second house, its neaby
[11:22] <gvhf> Im trying to build my hosue in a 2x2 tree xD
[11:23] <cwp_aus> so...
[11:23] <Milo_Flavour> Shh
[11:23] <TurtleThrower> lol
[11:24] <Milo_Flavour> i have about 26 stacks
[11:24] <TurtleThrower> geez
[11:24] <cwp_aus> and how many are you willing to part with?
[11:24] <Milo_Flavour> pretty much all of it
[11:24] <cwp_aus> how much is pretty much?
[11:24] <Milo_Flavour> 26
[11:24] <TurtleThrower> lol
[11:24] <cwp_aus> XD ok
[11:24] <gvhf> Lol
[11:25] <Milo_Flavour> il give you all of it for.....
[11:25] <cwp_aus> will 1800 do?
[11:25] <Milo_Flavour> ...
[11:25] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[11:25] <gvhf> xD
[11:25] <Milo_Flavour> I dont deal with money
[11:25] <cwp_aus> its about 150 more than server price
[11:25] <TurtleThrower> hey
[11:25] <cwp_aus> hi bird
[11:25] <xXblackbirdXx> Hey
[11:25] <gvhf> hey
[11:25] <Milo_Flavour> Afternoon
[11:25] <cwp_aus> and oh?.... what in then milo?
[11:26] <Milo_Flavour> Il give you its for 1 diamond :D
[11:26] <cwp_aus> sure
[11:26] <gvhf> Dang thats a good deal
[11:26] <cwp_aus> i;'ll give 2 :D
[11:26] <cwp_aus> i'll*
[11:26] <TurtleThrower> im jelly
[11:26] <xXblackbirdXx> Bye
[11:26] <gvhf> Lol
[11:26] <TurtleThrower> bye
[11:26] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[11:26] <cwp_aus> seya
[11:27] <Milo_Flavour> was that it?
[11:28] <cwp_aus> ayup 26 stacks
[11:28] <Milo_Flavour> Enjoy your purchase!
[11:28] <cwp_aus> will do lol
[11:28] <TurtleThrower> oh
[11:28] <TurtleThrower> ouch
[11:29] <TurtleThrower> u knocked me off my roof
[11:29] <cwp_aus> hi turtle
[11:29] <TurtleThrower> lol
[11:29] <TurtleThrower> hi
[11:29] <Milo_Flavour> where is riding's house
[11:29] <cwp_aus> oh did i sorry
[11:31] <cwp_aus> sooooo close to overtakking purdey
[11:31] <TurtleThrower> hes 11th?
[11:31] <cwp_aus> yes
[11:32] <cwp_aus> by 24k
[11:32] <TurtleThrower> so close....
[11:32] <cwp_aus> XD
[11:32] <cwp_aus> may not seem it for u but it is for me
[11:33] <gvhf> hey guys Im gonna try to open a new secondhand store where you can give stuff u have to much of for
[11:33] <gvhf> a lwer price and someone else can have it for a lower price
[11:33] <cwp_aus> i like the idea..... psst dont tell reg about it
[11:33] <TurtleThrower> lol
[11:33] <gvhf> Why not?
[11:34] <TurtleThrower> hell take it like the cob
[11:34] <cwp_aus> XD
[11:34] <gvhf> xD
[11:34] <gvhf> Thanks I ddint know he was a copy cat xD
[11:34] <cwp_aus> hell buy it all just cause he can
[11:34] <TurtleThrower> lol
[11:35] <cwp_aus> no honestly he did that to the spawn shop
[11:35] <TurtleThrower> XD
[11:35] <TurtleThrower> we should raid his house
[11:35] <gvhf> Well have a nice time trying to get up here in in a tree
[11:36] <cwp_aus> he can use tp...... it wont matter
[11:38] <Milo_Flavour> tell riding that his items are in front of my house
[11:38] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[11:38] <TurtleThrower> riding ur items r out front
[11:38] <gvhf> Lol
[11:38] <gvhf> Hes not on
[11:38] <TurtleThrower> ik
[11:38] <TurtleThrower> i told him
[11:38] <TurtleThrower> now if he doesnt respond
[11:39] <TurtleThrower> the items r fair game
[11:39] <gvhf> You take thme?
[11:39] <TurtleThrower> lol jks
[11:39] <cwp_aus> wew finally the lumberyards oepn again :D
[11:40] <cwp_aus> open*
[11:40] <TurtleThrower> is this a pvp server
[11:40] <cwp_aus> yes and no, no random pvp without consent, but there are pvp arenas
[11:40] <TurtleThrower> ok
[11:43] <gvhf> Ok
[11:43] <TurtleThrower> ok what?
[11:43] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[11:43] <gvhf> I have a new thrift store now xD
[11:43] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[11:43] <TurtleThrower> hey
[11:43] <gvhf> Anone got junk they want to get rid of
[11:43] <TurtleThrower> nup lol
[11:44] <cwp_aus> possibly
[11:44] <gvhf> Would that happen to be torches, cause I could use soem xD
[11:44] <gvhf> some8
[11:44] <gvhf> *
[11:44] <TurtleThrower> lol
[11:45] <gvhf> Aw I justed notices my dog is sleeping on my bed
[11:45] <TurtleThrower> stab it
[11:45] <gvhf> D:
[11:45] <TurtleThrower> lol
[11:45] <gvhf> My dog irl
[11:45] <TurtleThrower> ik stab it
[11:45] <gvhf> Hmm
[11:45] <gvhf> No
[11:45] <TurtleThrower> fine let it sleep there
[11:46] <cwp_aus> anything in these three chests you may take
[11:46] <TurtleThrower> or.... throw it
[11:46] <gvhf> Ah
[11:46] <gvhf> Lol
[11:46] <gvhf> Uh
[11:46] <cwp_aus> ?
[11:46] <gvhf> Anything would be good rly
[11:46] <gvhf> The problem is..
[11:47] <cwp_aus> lol take what u want? and ?
[11:47] <gvhf> Idk how to get back to my house now >.<
[11:47] <cwp_aus> -.-
[11:47] <TurtleThrower> lol
[11:47] <TurtleThrower> where is it
[11:47] <gvhf> Unless anyones in Aero001...
[11:47] <cwp_aus> where u live?
[11:47] <gvhf> outside of Aero001
[11:47] <cwp_aus> i think its connected by rail from spawn
[11:47] <TurtleThrower> well im in utopia
[11:47] <gvhf> I basiclly live in the logging area
[11:47] <gvhf> In a tree..
[11:48] <gvhf> So anything in the chests I can take?
[11:48] <cwp_aus> ayup
[11:48] <gvhf> Ok
[11:48] <cwp_aus> i looted the worthwhil stuff
[11:48] <cwp_aus> the guy got banned 2 months ago
[11:49] <cwp_aus> and hasent been seen on classic since
[11:49] <TurtleThrower> who?
[11:49] <cwp_aus> col
[11:49] <cwp_aus> or ro_ray as his smp user goes
[11:51] <gvhf> Ok thank you
[11:51] <cwp_aus> no problem
[11:51] <gvhf> Now how to get home from here lol
[11:51] <gvhf> Ok brb
[11:52] <cwp_aus> like i said spawn -> railway -> home?
[11:56] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[11:56] <cwp_aus> hi vet
[11:56] <VeteranCookie> hi
[11:57] * matt9752 (matt9752@matt9752) has joined #main
[11:57] <TurtleThrower> hi
[11:57] <cwp_aus> hi matt
[11:57] <matt9752> hi
[11:57] <cwp_aus> where bouts you live?
[11:57] <matt9752> in a town
[11:57] <VeteranCookie> no duh
[11:57] <matt9752> why
[11:58] <cwp_aus> just curious as to what town
[12:00] <cwp_aus> so.... uh....
[12:00] <matt9752> what
[12:00] <matt9752> i dunno whats it called
[12:00] <VeteranCookie> its a town where ganing lives
[12:01] <VeteranCookie> i dont know what town it is
[12:01] <cwp_aus> aero001?
[12:01] <matt9752> skulldeath is the co owner
[12:01] <matt9752> i think
[12:01] <cwp_aus> ohhhh i know dat 1
[12:01] <matt9752> start mining is owner
[12:01] <cwp_aus> yeah aero001
[12:02] * gvhf was kicked from #main by Server
[12:02] * gvhf (gvhf@gvhf§f) Quit (§egvhf left the game.)
[12:02] <VeteranCookie> is everything 001 around here?
[12:02] <matt9752> why u wanna kknow
[12:02] <matt9752> yes its areo001
[12:02] <cwp_aus> around 001 everything is 001 XD
[12:02] <VeteranCookie> XD
[12:04] <VeteranCookie> is there 002
[12:04] <cwp_aus> no
[12:06] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[12:06] <cwp_aus> ridning!
[12:07] <ridingmaster> Hello
[12:07] <cwp_aus> your stuff is infront of your hous - milo
[12:07] <ridingmaster> What?
[12:07] <cwp_aus> i did nt dissapear
[12:07] <TurtleThrower> riding ur stuff is at milos
[12:07] <cwp_aus> it*
[12:07] <ridingmaster> It didn't?
[12:07] <ridingmaster> Yay! :D
[12:08] <ridingmaster> Where was it?
[12:08] <TurtleThrower> he drooled on it a bit though
[12:08] <ridingmaster> XD
[12:08] <cwp_aus> indeed
[12:08] <ridingmaster> It took me 2 days
[12:08] <ridingmaster> So at milo's house?
[12:08] <TurtleThrower> yea
[12:08] <TurtleThrower> tpa to me
[12:08] <ridingmaster> I'm nearly there
[12:08] <TurtleThrower> k
[12:09] <ridingmaster> That's not all of it...
[12:09] <cwp_aus> :?
[12:09] <TurtleThrower> hmmmm
[12:09] <ridingmaster> I had one more diamond sword and pick
[12:09] <ridingmaster> Both enchanted...
[12:10] <TurtleThrower> he'll be back
[12:10] <ridingmaster> And one more stack of melon
[12:10] <cwp_aus> well, if they hadnt taken /invsee away from mods i coulda checked hia stuff before
[12:10] <TurtleThrower> then we'll strike
[12:11] <TurtleThrower> got any left over cob cwp
[12:11] <cwp_aus> 2 stacks
[12:11] <TurtleThrower> can i haz
[12:12] <cwp_aus> sure... for free to
[12:12] <ridingmaster> I had an efficiency IV and another enchantment on a diamond pick
[12:12] <cwp_aus> too*
[12:12] <TurtleThrower> thx
[12:12] <ridingmaster> How did he know it was mine anyway?
[12:12] <TurtleThrower> thx
[12:13] <cwp_aus> turt and gv told him
[12:13] <cwp_aus> now i gtg seyas
[12:13] <ridingmaster> Thank you guys :)
[12:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:13] <TurtleThrower> bye
[12:13] <TurtleThrower> k
[12:14] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[12:14] <TurtleThrower> hia
[12:14] <ridingmaster> Hey Epic
[12:14] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[12:14] <TurtleThrower> byea
[12:14] <ridingmaster> lol
[12:17] * MeBeJackson (MeBeJackson@MeBeJackson) has joined #main
[12:17] <ridingmaster> Hello
[12:17] <TurtleThrower> hi
[12:18] <MeBeJackson> tHey
[12:18] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[12:18] <ridingmaster> Hey Dread
[12:18] <TurtleThrower> hi
[12:18] <dreadofmondays> Hey all
[12:18] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[12:18] <TurtleThrower> hia
[12:18] <martch15> hey
[12:19] <ridingmaster> Hey martch
[12:21] <TurtleThrower> any1 got spare cob
[12:21] <VeteranCookie> what rank is m?
[12:21] <dreadofmondays> anyone know where rob's place is?
[12:21] <ridingmaster> Member
[12:21] <VeteranCookie> is that better than builder?
[12:21] <ridingmaster> No
[12:21] <martch15> no
[12:21] <VeteranCookie> o
[12:22] <martch15> inbetween guest and builder
[12:22] <ridingmaster> Yes
[12:22] <matt9752> can i be promoted to builder
[12:22] <ridingmaster> You need to build...
[12:22] <matt9752> i do
[12:22] <VeteranCookie> you stay in a apartment lol
[12:22] <ridingmaster> Then you get it reviewed by a Moderator or Admin
[12:22] <matt9752> for a start
[12:23] <matt9752> i have no place to build
[12:23] <matt9752> me in town
[12:23] <VeteranCookie> find a place
[12:23] <ridingmaster> So you didn't build anything...
[12:23] <martch15> whats everyone doing
[12:23] <VeteranCookie> hidin
[12:23] <TurtleThrower> building
[12:23] <matt9752> haveing fun
[12:23] <VeteranCookie> cya gtg
[12:23] <ridingmaster> Bye
[12:23] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[12:24] <TurtleThrower> yr
[12:24] <TurtleThrower> bye*
[12:24] <martch15> im bored
[12:24] <TurtleThrower> got any cob
[12:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:24] <ridingmaster> Hey Regox
[12:24] <TurtleThrower> hi rego
[12:24] <Regox> Hey
[12:24] <martch15> hey
[12:24] <TurtleThrower> x
[12:24] * matt9752 (matt9752@matt9752§f) Quit (§ematt9752 left the game.)
[12:24] <TurtleThrower> regox got any cob
[12:25] <martch15> tbrb
[12:25] <Regox> Why not just have a cobble generator?
[12:25] <TurtleThrower> whats that
[12:26] <Regox> Infinite cobblestone
[12:26] <ridingmaster> It generates cobble
[12:26] <ridingmaster> We have one
[12:26] <ridingmaster> In town
[12:26] <TurtleThrower> yea but how
[12:26] <TurtleThrower> oh where
[12:26] <ridingmaster> Follow
[12:27] <dreadofmondays> does anyone know where rob's place is?
[12:27] <TurtleThrower> no
[12:27] * MeBeJackson (MeBeJackson@MeBeJackson§f) Quit (§eMeBeJackson left the game.)
[12:27] <dreadofmondays> damn
[12:27] <dreadofmondays> I'm there atm
[12:27] <dreadofmondays> I'm trying to get to the market
[12:27] <dreadofmondays> I don't know the way
[12:27] <Regox> spawn market?
[12:28] <dreadofmondays> yeah
[12:28] <ridingmaster> Here
[12:28] <Regox> ./spawn
[12:28] <dreadofmondays> I guess I could spawn
[12:28] <ridingmaster> Break the cobble
[12:28] <dreadofmondays> but that costs money .).
[12:28] <ridingmaster> It does?
[12:28] <Regox> Really?
[12:28] <TurtleThrower> holy crap cool!
[12:28] <Regox> Didn't this morning
[12:28] <dreadofmondays> Huh.
[12:28] <dreadofmondays> I thought it did
[12:28] <Regox> Not for quite some time
[12:29] <ridingmaster> Regox, you have plenty of money
[12:29] <ridingmaster> Test it XD
[12:29] <Regox> Yep
[12:29] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[12:29] <ridingmaster> Hey legend
[12:29] <TurtleThrower> hi legend
[12:29] <Regox> Hey legend
[12:31] <Legend5678> oh right hi all
[12:31] <Legend5678> i ddnt look at the chat lol
[12:31] <TurtleThrower> lol
[12:31] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[12:32] <dreadofmondays> how do we sell to the store?
[12:32] <ridingmaster> Right click
[12:32] <TurtleThrower> oh right bye lol?
[12:32] <martch15> anyone know how to get to a nether fortress?
[12:32] <dreadofmondays> ok
[12:32] <TurtleThrower> y
[12:32] <dreadofmondays> i'm confused
[12:32] <dreadofmondays> I just right clicked and sold
[12:33] <dreadofmondays> and then right clicked and bought again
[12:33] <TurtleThrower> hmmm
[12:33] <dreadofmondays> riding, selling is left-click
[12:34] <ridingmaster> Oh
[12:36] <dreadofmondays> lol
[12:37] <dreadofmondays> just sold a ton of stuff
[12:37] <Regox> wood?
[12:37] <dreadofmondays> balance: $200 > 2200
[12:37] <dreadofmondays> cobblestone
[12:37] <martch15> i just sold 6000 woth of sugar cane
[12:37] <dreadofmondays> nice
[12:38] <martch15> ahah my farm gets that much every harvest
[12:39] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[12:39] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[12:39] <Regox> wb
[12:40] <martch15> ahha i thought i had lag coz i was on fire but then i realised i had fire rresistance potion
[12:41] <martch15> anyone want potions. a iahev the, all
[12:43] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[12:46] <dreadofmondays> Does the spawn shop sell pistons?
[12:49] <dreadofmondays> why do I keep getting teleported back a few steps? x-x
[12:49] <dreadofmondays> I walk forward and it jumps me back
[12:49] <TurtleThrower> i get that sometimes
[12:50] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[12:50] <Regox> Try logging out then logging back in, there's probably a block change error in front of you
[12:50] <Regox> Hey hark
[12:50] <TurtleThrower> hi
[12:50] <Harkaway> hello!
[12:50] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§f) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[12:50] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[12:50] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w) has joined #main
[12:50] <Harkaway> skype, dread?
[12:50] <Regox> Hey spud
[12:50] <TurtleThrower> hey spud
[12:50] <Spudp0w> hey
[12:50] <dreadofmondays> not atm hark
[12:50] <dreadofmondays> my internet is being retarded
[12:50] <dreadofmondays> it shouldn't have run out yet, so I don't know what's wrong
[12:50] <Harkaway> okay.
[12:50] <Harkaway> perhaps a restart might help.
[12:51] <Harkaway> anyway, where are you?
[12:51] <dreadofmondays> I have almost 5000 dollars
[12:51] <Harkaway> oh, fantastic.
[12:51] <dreadofmondays> and i went to the spawn shop
[12:51] <Harkaway> what have you sold/
[12:51] <dreadofmondays> but they were sold out of all the things we needed
[12:51] <Harkaway> spawn
[12:51] <dreadofmondays> mainly because people never restock them
[12:51] <Regox> hehehe
[12:51] <dreadofmondays> so we'll have to hunt for slimes anyway
[12:51] <TurtleThrower> regox bought everything
[12:51] <Regox> I didn't buy slimes
[12:51] <dreadofmondays> I sold some of our gravel, dirt, and cobblestone
[12:51] <dreadofmondays> Slimeballs, regox
[12:52] <Harkaway> where's the shop? (showing my ignorance, sorry)
[12:52] <Regox> I didn't buy any, was someone else
[12:52] <dreadofmondays> atm I'm in the bottom level
[12:52] <dreadofmondays> just do /spawn
[12:53] <Harkaway> which section?
[12:53] <dreadofmondays> there's a sign
[12:53] <dreadofmondays> it's a staircase leading down
[12:53] <Harkaway> I'm in the market.
[12:53] <ridingmaster> Did you buy diamonds regox?
[12:53] <dreadofmondays> left click sells, right click buys
[12:53] <Regox> Nope
[12:53] <ridingmaster> There are none left
[12:54] <dreadofmondays> click on the signs to sell/buy stuff
[12:54] <Regox> I didn't buy anything that comes in ore form
[12:54] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:54] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[12:54] <Regox> Hey rob
[12:54] <ridingmaster> Hey Rob
[12:54] <dreadofmondays> Hey rob
[12:54] <roberestarkk> Harroooooooow!
[12:54] <Harkaway> hi
[12:54] <dreadofmondays> Do you know who put up walls around our cave?
[12:54] <Regox> Anyone want the enderman grinder before I head /home?
[12:55] <Spudp0w> me
[12:55] <ridingmaster> Me
[12:55] <roberestarkk> was that a question for me dread?
[12:55] <Regox> Well, tp
[12:55] <dreadofmondays> Yeah
[12:55] <Spudp0w> how
[12:55] <ridingmaster> Moved sorry
[12:55] <roberestarkk> oh
[12:55] <Regox> ./tpa regox
[12:55] <dreadofmondays> hang on
[12:55] <roberestarkk> then no... But I can check?
[12:55] <dreadofmondays> I'll go to your academy and then show you where it is
[12:55] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:56] <Regox> Don't use sword, use fists
[12:56] <Harkaway> dread, finished here?
[12:56] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[12:56] <dreadofmondays> Hmm?
[12:56] <Regox> Hey rave
[12:56] <roberestarkk> I have an academy?
[12:56] <xXx_RAVE_xXx> hello ever1
[12:56] <dreadofmondays> 'The assembly'
[12:56] <dreadofmondays> 'You are not welcome here'
[12:56] <dreadofmondays> that place
[12:56] <roberestarkk> Oh
[12:57] <Harkaway> what do you plan to do next? go and get those remaining spires of glowstone?
[12:57] <dreadofmondays> Yeah that's a good idea
[12:57] <dreadofmondays> I'll do that in a minute
[12:57] <Harkaway> meet you back at home
[12:57] <roberestarkk> see my airship? ^u^
[12:58] <dreadofmondays> Oh yeah :P
[12:58] <dreadofmondays> that's cool
[12:58] <roberestarkk> MOVING ON!
[12:59] <Harkaway> do you have any melon seeds dread?
[12:59] <Harkaway> thought we had more.
[12:59] <dreadofmondays> no
[12:59] <roberestarkk> not this wall?
[12:59] <dreadofmondays> fff
[12:59] <dreadofmondays> I keep getting teleported back -.-
[12:59] <Skeletoon> thats lag
[12:59] <dreadofmondays> It never did that before 1.2.5
[12:59] <Skeletoon> u have 3 bars but
[13:00] <roberestarkk> I can see you...
[13:00] <dreadofmondays> yeah
[13:00] <dreadofmondays> tis that your castle rob?
[13:00] <roberestarkk> not this wall?
[13:00] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[13:00] <ridingmaster> Hey taylah
[13:00] <Gus_Roughley> Hey
[13:00] <Regox> Hey gus
[13:00] <dreadofmondays> Yo
[13:00] <dreadofmondays> yes, this wall
[13:00] <Gus_Roughley> Hi
[13:00] <roberestarkk> ...
[13:00] <dreadofmondays> is it yours
[13:00] <roberestarkk> nope
[13:01] <dreadofmondays> what about the castle
[13:01] <roberestarkk> nope
[13:01] <dreadofmondays> that looks like your building-style
[13:01] <roberestarkk> nope
[13:01] <dreadofmondays> Do you know whose it is? :o
[13:01] <roberestarkk> ofc
[13:02] <TurtleThrower> gtg byes
[13:02] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[13:02] <Skeletoon> cya
[13:02] <roberestarkk> well it's certainly progressing...
[13:02] <Regox> Hey rob, want a laugh?
[13:02] <roberestarkk> shore!
[13:03] <Skeletoon> sure*
[13:03] <Regox> MNG finished the prototype last night
[13:03] <Regox> tp
[13:03] <roberestarkk> prototype of?
[13:03] <Regox> New redstone thing
[13:03] <roberestarkk> ah
[13:03] <Regox> Have you tp'd?
[13:03] <roberestarkk> aye
[13:03] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:03] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:03] <roberestarkk> lawl
[13:03] <Regox> Follow
[13:03] <dreadofmondays> Did you find out whose it was rob?
[13:04] <roberestarkk> I already knew whose it was...
[13:04] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[13:04] <Regox> Follow the path marked with a sign
[13:04] <dreadofmondays> whose
[13:04] <roberestarkk> okiedoke!
[13:04] <dreadofmondays> tell me D:
[13:05] <Regox> What do you think?
[13:05] <roberestarkk> it doesn't do anything...
[13:05] <Regox> ... yes it does
[13:05] <roberestarkk> it's mummeboy's castle
[13:05] <dreadofmondays> mummeboy
[13:05] <dreadofmondays> ok
[13:05] <roberestarkk> it activates some pistons...
[13:05] <dreadofmondays> we must do some diplomacy hark
[13:05] <Harkaway> indeed.
[13:05] <Regox> It's a display of how wealthy we are, just to rub it in
[13:06] <roberestarkk> ah... that's nice...
[13:06] <Regox> Indeed
[13:06] <Regox> This is just prototype
[13:06] <Harkaway> ready for the trip to the nether?
[13:06] <roberestarkk> make sure you check it frequently
[13:06] <Regox> Indeed
[13:06] <dreadofmondays> I am ready
[13:06] <Harkaway> home then.
[13:06] <roberestarkk> If someone steals it and you don't notice before the logs auto-delete... yousa screeeeeeewed
[13:06] <dreadofmondays> I'm lagging ._.
[13:06] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[13:07] <Harkaway> ._.
[13:07] <Skeletoon> hey GanNing
[13:07] <GanNing> hallo
[13:07] <Spudp0w> hey ring how many xp do y0ou have
[13:07] <dreadofmondays> also hark
[13:07] <Regox> Hey ganning
[13:07] <ridingmaster> who?
[13:07] <dreadofmondays> that spawning floor
[13:07] <Harkaway> yes?
[13:07] <dreadofmondays> I regret to announce it needs to be at least three blocks high in order to spawn stuff
[13:08] <Harkaway> well, it's spawned a few in the past.
[13:08] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[13:08] <ridingmaster> Hey
[13:08] <Harkaway> there's a bit right at the end that's three high.
[13:08] <Regox> Hey leauja
[13:08] <dreadofmondays> fair enough
[13:08] <leauja> Hey
[13:08] <Harkaway> we need to isolote the relevant chunk, however that is possible.
[13:08] <GanNing> does anyone live in 001?
[13:08] <dreadofmondays> Rei's minimap
[13:08] <Regox> Nope
[13:08] <Harkaway> okay, health's up. ready to go.
[13:08] <Regox> I live near it (or at least part of it)
[13:08] <Harkaway> doesn't work on this server.
[13:08] <dreadofmondays> bring dirt.
[13:09] <Harkaway> slime chunk detection is disabled by the server.
[13:09] <dreadofmondays> :C
[13:09] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[13:09] <dreadofmondays> damn
[13:09] <roberestarkk> dread, you want I should move their sheet?
[13:09] <dreadofmondays> I can't play like this
[13:09] <dreadofmondays> No rob, don't worry
[13:10] <dreadofmondays> Every time I walk somewhere, I get tp'd back to where I started
[13:10] <Regox> Hehe, my puppy is dreaming of running
[13:10] <dreadofmondays> and I fall off shit -.-
[13:10] <roberestarkk> =/
[13:10] <roberestarkk> relog?
[13:10] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:10] <dreadofmondays> I'll come back tommozza
[13:10] <Skeletoon> cya
[13:10] <dreadofmondays> before I kill myself
[13:10] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§f) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[13:14] <Regox> Dohoho, when this one breaks, it'll be the 5th diamond pickaxe I've broken building the library sofa
[13:14] <Regox> r
[13:18] <Skeletoon> 3rd time isnt the charm hark
[13:18] <Regox> Out of curiousity, what are you doing?
[13:19] <Harkaway> trying to get my stuff which I dropped by my nether portal.
[13:19] <Regox> Ah
[13:19] <Regox> While attacking pigmen?
[13:19] <Skeletoon> need help?
[13:19] <Harkaway> killed the pigman last time, another appeared.
[13:19] <Regox> Need reinforcements?
[13:20] <Harkaway> I shall try once more, with a better sword, and if that doesn't work, then I'll call on the cavalry.
[13:20] <Regox> Or someone to just grab the stuff for you?
[13:20] <Harkaway> god, i sound pretencious in that last message, haha/
[13:20] <Regox> OK, I might die from falling here, doing an experiment
[13:21] <Harkaway> good luck!
[13:21] <Regox> YES
[13:21] <Regox> Cut down my fall damage from 8 to 2
[13:21] <Harkaway> how?
[13:21] <Regox> Decided to start actually using endpearls
[13:22] <Harkaway> yes! I got my stuff back.
[13:22] <Regox> Congrats
[13:22] <Harkaway> only...I've teleported out of the wrong portal.
[13:22] <Harkaway> into the middle of the sea.
[13:22] <Harkaway> oh well, home teleport.
[13:22] <Skeletoon> tp home
[13:22] <Harkaway> does that happen to anyone else?
[13:23] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:23] <Harkaway> nether portals not linking properlly?
[13:23] <Regox> Nether portals are a bit odd, always have been
[13:23] <Regox> I get sent to the 001 community one usually
[13:23] <Skeletoon> riding wher u at
[13:23] <ridingmaster> The end
[13:24] <Skeletoon> =P
[13:26] <Skeletoon> spud u at end as well?
[13:26] <Spudp0w> no
[13:26] <Skeletoon> where u at
[13:26] <Spudp0w> i am at the nether
[13:26] <Skeletoon> ah
[13:26] <Spudp0w> looking for nether wort
[13:27] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§f) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[13:29] <Regox> Anyone else get those "What was I thinking when I started this project" feelings?
[13:29] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w§f) Quit (§eSpudp0w left the game.)
[13:30] <Skeletoon> yep
[13:30] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w) has joined #main
[13:30] <roberestarkk> not usually...
[13:30] <roberestarkk> I usually just stop...
[13:31] <Spudp0w> anyone have some nether wort
[13:31] <Skeletoon> spud u got any soulsand?
[13:31] <Regox> But what if you know the end result will be awesome?
[13:31] <Spudp0w> yes
[13:31] <Skeletoon> coz i got nether warts
[13:31] <Skeletoon> we should make a farm
[13:31] <roberestarkk> I am blessed with the lack of that knowledge
[13:31] <Spudp0w> kk
[13:33] <Spudp0w> skele tp to me
[13:33] <Spudp0w> up
[13:33] <Skeletoon> we gotta make it in nether
[13:34] <Skeletoon> they wont grow here
[13:35] <Skeletoon> lets go town nether
[13:37] <Skeletoon> phew ur ok
[13:37] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97) has joined #main
[13:37] <Spudp0w> yes
[13:37] <Regox> Hey jt
[13:37] <ridingmaster> Hello
[13:37] <Skeletoon> where should we make it
[13:37] <jtadams97> hey guys
[13:37] <Skeletoon> hey
[13:38] <jtadams97> My server is down Skeletoon :(
[13:38] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:38] <Skeletoon> i noticed
[13:38] <jtadams97> I should have it up with-in 24 hours though
[13:38] <Skeletoon> k
[13:38] <Skeletoon> im in nether
[13:38] <Skeletoon> wanna come still?
[13:38] <jtadams97> I'll join you
[13:39] <jtadams97> Howdy
[13:39] <Spudp0w> hi
[13:39] <Skeletoon> hello
[13:39] <Skeletoon> it grows faster with fire
[13:40] <Spudp0w> lets loom for more soal sand
[13:40] <Skeletoon> k
[13:40] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[13:40] <Skeletoon> jt u cant fly in this server =D
[13:40] <jtadams97> haha I know
[13:41] <jtadams97> Not used to it
[13:42] <jtadams97> I don't think there is any around here
[13:42] <Skeletoon> slime
[13:42] <jtadams97> Cool!
[13:43] <Skeletoon> he dead
[13:43] <jtadams97> hahaha
[13:43] <Skeletoon> lagging =P
[13:43] <jtadams97> Same
[13:43] <jtadams97> Found some!
[13:44] <Skeletoon> here
[13:44] <Skeletoon> ok we got enough i think
[13:45] <Skeletoon> ghast RUN
[13:45] <jtadams97> Roll out
[13:45] <Skeletoon> pwned
[13:45] <jtadams97> wow
[13:46] <Skeletoon> ok lets go
[13:46] <jtadams97> We dropped gun powder.. lol
[13:46] <jtadams97> he*
[13:46] <Skeletoon> yea they do that
[13:46] <Skeletoon> they so weird
[13:46] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[13:46] <Skeletoon> lag
[13:46] <Skeletoon> hey Lacho5
[13:47] <Lacho5> hi
[13:47] <jtadams97> hey
[13:47] <Skeletoon> this way
[13:47] <Skeletoon> lag
[13:47] <Lacho5> ok bye to much lag
[13:47] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[13:47] <ridingmaster> Cya
[13:47] <jtadams97> lol
[13:48] <Skeletoon> we need fir they grow faster
[13:49] <jtadams97> oops
[13:49] <Skeletoon> wats that?
[13:49] <jtadams97> Just used my strength potion
[13:50] <Skeletoon> =P
[13:50] <Spudp0w> i am strong like moose
[13:50] <jtadams97> All of us have strength now :P
[13:50] <Skeletoon> spud they growing
[13:50] <Skeletoon> watit
[13:50] <Spudp0w> yay
[13:50] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w§f) Quit (§eSpudp0w left the game.)
[13:50] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w) has joined #main
[13:51] <Spudp0w> lagg
[13:51] <Skeletoon> ikr =P
[13:51] <Skeletoon> nearly ready rthis one
[13:51] <Spudp0w> can i have some for my potions
[13:51] <Skeletoon> u can have as many as u want
[13:51] <Skeletoon> yeah just wait for them to grow
[13:51] <Skeletoon> to full
[13:52] <Spudp0w> we should let it grow first then harvest it
[13:52] <Skeletoon> that one wasnt ready
[13:52] <Spudp0w> darn
[13:52] <Spudp0w> do you have any food
[13:53] <Spudp0w> thanks
[13:53] <Skeletoon> stay here ill get the rest of mine
[13:53] <Skeletoon> i got 6 more
[13:53] <Spudp0w> kk\
[13:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:55] <Skeletoon> not yet
[13:55] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w§f) Quit (§eSpudp0w left the game.)
[13:55] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w) has joined #main
[13:57] <Skeletoon> when the bluge at top theyre ready
[13:57] <Skeletoon> bulge
[13:57] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w§f) Quit (§eSpudp0w left the game.)
[13:58] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w) has joined #main
[13:58] <Skeletoon> cmon grow!!!!!!
[14:00] <Skeletoon> grrrrr
[14:00] <Skeletoon> brb
[14:00] <Spudp0w> afk
[14:01] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[14:03] <Skeletoon> YES HERE
[14:03] <Skeletoon> thats ready
[14:03] <jtadams97> Anyone got any apples?
[14:03] <Skeletoon> i got golden
[14:03] <Skeletoon> ones
[14:03] <jtadams97> How many?
[14:03] <Skeletoon> 47 or something
[14:03] <Spudp0w> lol
[14:03] <jtadams97> I'll buy them
[14:03] <jtadams97> I'll buy 20
[14:04] <Skeletoon> k
[14:04] <jtadams97> Tp to me when you have them
[14:04] <Skeletoon> its ready sud
[14:04] <Skeletoon> spud
[14:04] <Spudp0w> i got 4 from it
[14:05] <Skeletoon> see told ya its ready
[14:06] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[14:06] <Skeletoon> hey milo
[14:06] <Spudp0w> hey milo
[14:06] <Milo_Flavour> Hey
[14:06] <Skeletoon> jt how many u want?
[14:06] <jtadams97> 20
[14:07] <jtadams97> Thanks boss
[14:07] <Skeletoon> fine ill take them
[14:07] <jtadams97> hahaha
[14:08] <jtadams97> Skeletoon, do you have any blaze rods?
[14:08] <Skeletoon> yes
[14:08] <jtadams97> Want more diamond? hahaha
[14:08] <Skeletoon> na free
[14:09] <jtadams97> <3 ily's dog
[14:09] <jtadams97> I need like 20
[14:09] <Skeletoon> ive got 6
[14:09] <jtadams97> Ok\
[14:09] <jtadams97> That's fine
[14:10] <jtadams97> Thanks
[14:10] <jtadams97> haha
[14:10] <jtadams97> Nice chest right
[14:10] <Skeletoon> lol
[14:10] <jtadams97> Peppy <3
[14:11] <jtadams97> Has anyone found the end?
[14:11] <Skeletoon> jt theres a grinder
[14:11] <Skeletoon> at the end of enderman
[14:11] <jtadams97> What?
[14:11] <Spudp0w> i was ther just befor
[14:11] <Skeletoon> yea u get to like lvl 50 in 10 mins
[14:11] <jtadams97> What are you talking about?
[14:12] <jtadams97> ?
[14:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:12] <Skeletoon> hey dengar
[14:12] <Skeletoon> gotta go
[14:12] <Skeletoon> cyas
[14:12] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:12] <jtadams97> laters
[14:12] <Dengar708> hey
[14:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:14] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97§f) Quit (§ejtadams97 left the game.)
[14:14] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:14] <martch15> hey
[14:14] <Milo_Flavour> anyone wanna go to the grinder?
[14:14] <Spudp0w> me
[14:14] <martch15> what grinder?
[14:14] <Milo_Flavour> ender
[14:15] <martch15> :) everyone lives our thing
[14:15] <martch15> i have an end portal at my house
[14:15] <Milo_Flavour> wait wait
[14:15] <Milo_Flavour> i was already there lol
[14:15] <martch15> ohhhh
[14:15] <martch15> sorry
[14:15] <Milo_Flavour> i get the stupidest enchants
[14:15] <Spudp0w> who is in the end
[14:16] <martch15> meeeeeeeeeee
[14:16] <Milo_Flavour> all of my armour encahnts got protecion
[14:16] <Milo_Flavour> stupid T.T
[14:16] <martch15> g2g
[14:16] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:16] <Milo_Flavour> i guess i take no damage what so ever
[14:19] <Milo_Flavour> you can just use your hands you know
[14:19] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[14:20] <Milo_Flavour> Can i test how much damage i can do to you?
[14:20] <Milo_Flavour> Single bow shot
[14:20] <Spudp0w> no
[14:20] <Milo_Flavour> Why not
[14:20] <Milo_Flavour> :D
[14:25] <ryan1998xoxo> Hi all
[14:25] <Milo_Flavour> Hello
[14:26] <Milo_Flavour> Is there something you need?
[14:26] <ryan1998xoxo> No
[14:26] * Spudp0w (Spudp0w@Spudp0w§f) Quit (§eSpudp0w left the game.)
[14:27] <ryan1998xoxo> I am just bored.
[14:27] <ryan1998xoxo> 200 pumkins sitting in a chest/
[14:28] <Milo_Flavour> You should try picking up multiple games
[14:28] <Milo_Flavour> It helps if your bored of one
[14:28] <ryan1998xoxo> I play pockieninja.
[14:30] <ryan1998xoxo> any games you think I would like.
[14:31] <Milo_Flavour> Well i have no idea what your taste in games are so no
[14:35] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[14:35] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[14:43] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:49] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:50] <ridingmaster> Hello
[14:50] <Regox> Hey
[14:50] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[14:51] <Regox> Hey gus
[14:51] <ridingmaster> Hey taylah
[14:51] <Gus_Roughley> Heey
[14:52] <Gus_Roughley> Damn, i gotta go. Baii
[14:52] <ridingmaster> Cya
[14:52] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[14:58] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[14:58] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[14:59] <ridingmaster> Regox are you busy?
[15:02] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[15:03] <ridingmaster> Rob?
[15:06] <roberestarkk> ME!
[15:06] <ridingmaster> Yes XD
[15:06] <ridingmaster> Can you tp to me
[15:07] <roberestarkk> I can indeed...
[15:07] <ridingmaster> So I can go home and get put these enderpearls away
[15:07] <ridingmaster> And then tp back to you?
[15:07] <roberestarkk> does /back not function?
[15:07] <ridingmaster> It does
[15:07] <ridingmaster> But my rank doesn't allow me to use it
[15:07] <roberestarkk> -.-
[15:07] <roberestarkk> Butbutbut...
[15:07] <ridingmaster> Noi!
[15:08] <ridingmaster> :O
[15:08] <roberestarkk> mrrr
[15:08] <ridingmaster> Alright, stay here please
[15:09] <ridingmaster> Dang it
[15:09] <ridingmaster> Shop is out of stock
[15:09] <ridingmaster> I need to buy diamonds
[15:10] <ridingmaster> Accept?
[15:10] <ridingmaster> Thanks
[15:10] <roberestarkk> ^u^
[15:10] <roberestarkk> np
[15:10] <ridingmaster> Can I buy diamonds off you?
[15:10] <ridingmaster> If you have any
[15:10] <roberestarkk> I have no things...
[15:11] <ridingmaster> Can't you make some?
[15:11] <roberestarkk> out of what?
[15:11] <ridingmaster> You know, /give or something
[15:11] <roberestarkk> oh
[15:11] <ridingmaster> I have $$$
[15:11] <roberestarkk> naah
[15:11] <roberestarkk> that's illegal
[15:11] <roberestarkk> naughty naughty
[15:11] <ridingmaster> Oh
[15:11] <ridingmaster> I bought 10 stacks of wood from peppy?
[15:12] <ridingmaster> And I'm pretty sure he wasn't carrying around 10 stacks of wood
[15:12] <roberestarkk> ...
[15:12] <ridingmaster> Can't you put some in the
[15:12] <ridingmaster> Spawn shop?
[15:12] <ridingmaster> Regox bought everything...
[15:12] <roberestarkk> oh that I can do!
[15:12] <roberestarkk> I think...
[15:13] <ridingmaster> Yay :)
[15:15] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[15:15] <4crtcE> hi
[15:15] <ridingmaster> Hello
[15:16] <ridingmaster> Rob?
[15:16] <roberestarkk> ME!
[15:16] <roberestarkk> Oh, I filled it!
[15:16] <ridingmaster> :D Thanks
[15:17] <roberestarkk> now, I must go! My Saints need me!
[15:17] <ridingmaster> D:
[15:17] <ridingmaster> No!
[15:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:17] <4crtcE> ?
[15:17] <ridingmaster> Damn it
[15:17] <4crtcE> wat
[15:17] <ridingmaster> I need to go to the spawn shop
[15:17] <ridingmaster> But I can't leave where I am
[15:17] <4crtcE> k...
[15:17] <ridingmaster> Otherwise I can't get back
[15:18] <4crtcE> ok i go there.....
[15:18] <4crtcE> hrumfff
[15:18] <ridingmaster> Thanks
[15:18] <ridingmaster> Stay here please :D
[15:18] <4crtcE> k
[15:18] <4crtcE> ?
[15:18] <4crtcE> ?
[15:18] <ridingmaster> What is it?
[15:19] <ridingmaster> Thanks
[15:19] <4crtcE> i just got loads of ender pearls
[15:19] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[15:19] <ridingmaster> Hey master
[15:19] <master_arby> hi
[15:19] <4crtcE> hi...
[15:19] <master_arby> any admins on
[15:19] <ridingmaster> Nope
[15:19] <4crtcE> no
[15:19] <master_arby> :(
[15:20] <4crtcE> who wants ender pearls
[15:20] <4crtcE> for cash
[15:21] <ridingmaster> I got so many
[15:21] <ridingmaster> I have so much I throw them in lava..
[15:21] <4crtcE> well wile i ws in that place 1 got 4 lots of 16!
[15:21] <4crtcE> they apperd
[15:21] <ridingmaster> Yeah, I threw them
[15:21] <4crtcE> =(
[15:21] <master_arby> lol ive got a chest full
[15:22] <4crtcE> and i cant sell
[15:22] <ridingmaster> Yeah
[15:22] <ridingmaster> Just chuck them out
[15:22] <ridingmaster> If you don't want them
[15:22] <ridingmaster> No one buys them
[15:22] <4crtcE> wow daimond armor! master arby
[15:22] <4crtcE> +(
[15:23] <master_arby> yea but i cant do anythng yet
[15:23] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[15:24] <ridingmaster> What are you doing?
[15:24] <4crtcE> got them
[15:24] <4crtcE> i tryed to get my stuff
[15:27] <4crtcE> riding watch doing
[15:27] <ridingmaster> What?
[15:27] <4crtcE> wat r u doing
[15:27] <ridingmaster> I'm xp grinding
[15:27] <4crtcE> k
[15:29] <ridingmaster> Brb
[15:29] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:29] <4crtcE> bal
[15:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:34] <4crtcE> hey den
[15:36] <Dengar708> hey
[15:36] <Dengar708> who are you?
[15:36] <4crtcE> 4
[15:36] <4crtcE> call me 4
[15:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:43] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:43] <4crtcE> hey Purdey
[15:43] <PURD3Y> hey, just harvesting my crops then im going
[15:49] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[15:49] <PURD3Y> hey hark
[15:49] <4crtcE> hey hark
[15:49] <Harkaway> hello
[15:49] <PURD3Y> you know if zacs coming on?
[15:49] <4crtcE> purdey is this house good enough for my house
[15:49] <4crtcE> srry i mean B
[15:50] <PURD3Y> i'll come look in a second
[15:50] <4crtcE> thx
[15:51] <4crtcE> purdey i need to go soon srry to hassle
[15:51] <PURD3Y> ok, give me a mnute
[15:51] <4crtcE> k k
[15:53] <PURD3Y> moved :P haha
[15:53] <4crtcE> my shooting range
[15:53] <PURD3Y> niice
[15:53] <4crtcE> thx =)
[15:54] <PURD3Y> this all
[15:54] <4crtcE> yes...
[15:55] <PURD3Y> mmmmm... try to make it a little bit biger or try to put more stuiff inside
[15:55] <4crtcE> k k
[15:55] <PURD3Y> it will also depend on who you get to look at it
[15:55] <4crtcE> im not letting ryan
[15:55] <PURD3Y> haha, yeah.
[15:59] <4crtcE> now for the library
[15:59] <PURD3Y> ok then
[16:00] <PURD3Y> ciao. i've done all i wanted to
[16:00] <4crtcE> k
[16:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:03] <4crtcE> gtg
[16:03] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[16:34] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[16:36] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[16:41] * deathdrive069 (deathdrive069@deathdrive069) has joined #main
[16:41] * deathdrive069 (deathdrive069@deathdrive069§f) Quit (§edeathdrive069 left the game.)
[16:47] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[16:48] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[16:48] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[16:48] <TurtleThrower> hey
[16:49] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[16:49] <TurtleThrower> hey
[16:50] <Shada0071> hey
[16:51] <TurtleThrower> that diamond pick broke in like 2 hrs
[16:51] <Shada0071> lol
[16:57] <Shada0071> i shall be back
[16:57] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[16:59] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[17:09] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[17:09] <TurtleThrower> hey ryan
[17:09] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[17:09] <TurtleThrower> goodbye ryan
[17:15] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:15] <TurtleThrower> hi manni
[17:15] <Mannihalator> Hey
[17:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:16] <TurtleThrower> hey cwp
[17:17] <Mannihalator> Hey cwp
[17:17] <cwp_aus> hi you two
[17:17] <cwp_aus> ...... sooooooo tired
[17:17] <TurtleThrower> y
[17:18] <cwp_aus> soccer
[17:18] <TurtleThrower> its 7:20 here
[17:18] <cwp_aus> damn dog get off de tracks :/
[17:19] <TurtleThrower> kill it
[17:19] <cwp_aus> its owner is annoying me
[17:19] <cwp_aus> ..... when you see locked doors you dont try and get ovver.....
[17:19] <TurtleThrower> do it do it now
[17:20] <cwp_aus> oh hi dere dog
[17:20] <cwp_aus> lets push you down this hole
[17:20] <cwp_aus> conveniantely there is a cavern i dug out below here
[17:21] <cwp_aus> I SAID GET IN THE HOLE!
[17:21] <cwp_aus> XD
[17:21] <cwp_aus> good boy
[17:21] <cwp_aus> lolz
[17:22] <TurtleThrower> now fill the hole with water
[17:22] <TurtleThrower> and cover it....
[17:22] <cwp_aus> meh he wont know where it is
[17:23] <cwp_aus> lol
[17:23] <TurtleThrower> what
[17:23] <cwp_aus> its just funny
[17:23] <cwp_aus> tp to me
[17:24] <cwp_aus> you there turtle?
[17:25] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:25] <cwp_aus> -.-
[17:26] <TurtleThrower> did it get out?
[17:26] <cwp_aus> no
[17:26] <cwp_aus> its sitting down
[17:26] <TurtleThrower> then what
[17:26] <cwp_aus> i wanted to show u
[17:26] <cwp_aus> jusat for a laugh
[17:27] <cwp_aus> dog was here
[17:27] <TurtleThrower> lol
[17:27] <cwp_aus> indeed
[17:27] <cwp_aus> nono it needs glass
[17:27] <cwp_aus> brb
[17:27] <cwp_aus> stay here
[17:28] <cwp_aus> how convienient
[17:28] <TurtleThrower> lol
[17:28] <cwp_aus> ima make a sign
[17:29] <TurtleThrower> nice place u got here
[17:29] <cwp_aus> it aint my place... its the mines of shoresbury XD
[17:29] <TurtleThrower> whatever
[17:30] <cwp_aus> XD
[17:30] <cwp_aus> 'Here lies jt's dog, may he be forever incased behind this glass'
[17:30] <TurtleThrower> lol
[17:31] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[17:31] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[17:31] <cwp_aus> wb
[17:31] <TurtleThrower> loll
[17:31] <cwp_aus> lagout?
[17:31] <TurtleThrower> na was glitching up
[17:32] <cwp_aus> ahhh k
[17:32] <cwp_aus> darnit purd went up 1 spot
[17:32] <TurtleThrower> lol
[17:33] <TurtleThrower> have u seen his house its epic
[17:34] <cwp_aus> sure is
[17:34] <cwp_aus> i aint got time for such things :S
[17:35] <cwp_aus> as soon as my current project is done i might have time for it but thats awhile away
[17:36] <TurtleThrower> k hey when ur done wanna help with my house the roof is.... mounted
[17:37] <cwp_aus> floating snow.... thats a new one
[17:37] <TurtleThrower> munted* lol
[17:37] <cwp_aus> what type of roof?
[17:37] <TurtleThrower> um tp 4 a sec
[17:38] <cwp_aus> yeah..... bit too big dontcha think?
[17:38] <TurtleThrower> yea
[17:38] <TurtleThrower> its retarded
[17:38] <cwp_aus> maybe use a half step and space it out 1 between each layer
[17:38] <TurtleThrower> and hard to fix lol
[17:39] <TurtleThrower> yea
[17:39] <cwp_aus> where the front?
[17:39] <TurtleThrower> here
[17:39] <cwp_aus> and bring it back to being only 1 out
[17:39] <TurtleThrower> ya
[17:39] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[17:40] <cwp_aus> hi crt
[17:40] <TurtleThrower> hey
[17:40] <4crtcE> sup
[17:40] <4crtcE> gtg
[17:40] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[17:41] <cwp_aus> want me to demonstrate what i mean turtle?
[17:41] <TurtleThrower> yes pls
[17:41] <cwp_aus> pass us abit of cobble
[17:42] <cwp_aus> so i'll demonstarte just 1 line
[17:43] <TurtleThrower> oh yea
[17:43] <cwp_aus> if you get me?
[17:43] <TurtleThrower> yea thx
[17:43] <cwp_aus> will you be right then?
[17:43] <TurtleThrower> ya
[17:43] <cwp_aus> kk well np
[17:45] <cwp_aus> -.- donctha just hate when people only cut the bottoms of trees
[17:45] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:45] <TurtleThrower> a
[17:45] <cwp_aus> hi reg
[17:45] <Regox> Hey
[17:45] <TurtleThrower> hia
[17:46] <cwp_aus> whata bout you reg, you hate lazy tree cutters?
[17:48] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[17:48] <Mr_Nice_Guy> Hiya
[17:48] <TurtleThrower> hia
[17:48] <Regox> Hey
[17:49] <cwp_aus> back wb reg and hi mra
[17:49] <Regox> Nice
[17:50] <TurtleThrower> nice
[17:50] <Mr_Nice_Guy> so as you can see
[17:50] <cwp_aus> lol?
[17:50] <Mr_Nice_Guy> you are now dead
[17:50] <Regox> Indeed
[17:50] <TurtleThrower> lol
[17:50] <Mr_Nice_Guy> I also lag-proofed the secret room
[17:53] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[17:55] <cwp_aus> reg why'd you have to go and buy most of the stuff from spawn :S
[17:56] <TurtleThrower> .
[17:57] <cwp_aus> wb
[18:11] <TurtleThrower> ima go now cyas
[18:11] <cwp_aus> seya
[18:11] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[18:13] <cwp_aus> wb?
[18:13] <cwp_aus> whatcha doing reg?
[18:15] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:23] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[18:23] <GanNing> hi
[18:23] <Regox> Hey
[18:24] <GanNing> wow
[18:24] <Regox> ?
[18:24] <GanNing> lb realistic texture pack is really good
[18:24] <Regox> Ah
[18:25] <GanNing> what are you doing?
[18:25] <Regox> Mining a large vertical shaft
[18:25] <GanNing> ah
[18:26] <Regox> Is for giant library
[18:26] <GanNing> aaaaaah
[18:32] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:37] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[18:42] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley) has joined #main
[18:54] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[18:55] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge§f) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[18:55] * Gus_Roughley (Gus_Roughley@Gus_Roughley§f) Quit (§eGus_Roughley left the game.)
[19:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:16] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[19:17] <Regox> Hey
[19:17] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[19:19] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[19:19] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[19:22] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[20:36] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:37] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[20:38] <PURD3Y> hello\
[20:38] <Legend5678> hey purd
[20:38] <Legend5678> jakob sent u an apology
[20:38] <PURD3Y> i know, it was like 3 days ago, if not more
[20:38] <Legend5678> yeah
[20:39] <PURD3Y> ok, what do you want me to do about it?
[20:39] <Legend5678> i dunno
[20:39] <Legend5678> he wants to be unbanned
[20:39] <Legend5678> ok g2g eurovision is on
[20:39] <PURD3Y> then he has to make an unban appeal wiith a vote of yes or no and hes to explain why he should be
[20:39] <PURD3Y> lol
[20:40] <Legend5678> eurovision is important
[20:40] <Legend5678> (swededn win)
[20:40] <PURD3Y> i know who won
[20:40] <Legend5678> sweden
[20:40] <PURD3Y> yeah i know. greece wasnt to bad i think it was
[20:40] <Legend5678> was what
[20:40] <Legend5678> i wanteed greece to win
[20:41] <PURD3Y> haha. yeah. besst win was lordi for finland a few years bback
[20:41] <Legend5678> i wanted greece to win coz im greek so im just supporting my countrey
[20:41] <PURD3Y> seems legit
[20:42] <PURD3Y> im from england and i couldnt care if they won
[20:42] <Legend5678> its kinda funny how every yer cyprus and greece always give each other 12 points
[20:42] <Legend5678> they made a pact
[20:42] <Legend5678> lol im going to tell my teacher germany came near last
[20:43] <Legend5678> the voting is on now for me
[20:43] <PURD3Y> tis buyist iseurovision to an extent
[20:43] <Legend5678> yeah it is
[20:43] <PURD3Y> every year since the war everyone has hated on england
[20:44] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[20:44] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[20:45] <Legend5678> sweden will win by far
[20:45] <PURD3Y> yeah
[20:45] <Legend5678> so far theyre on 197
[20:45] <PURD3Y> the irish guys arent that bad
[20:45] <Legend5678> no wait
[20:45] <Legend5678> 200
[20:45] <Legend5678> i know
[20:45] <Legend5678> they drenched themselves
[20:45] <PURD3Y> yeah
[20:46] <Legend5678> i liked the grannys
[20:46] <PURD3Y> from russai
[20:46] <PURD3Y> from russia*
[20:46] <Legend5678> russia lol
[20:46] <PURD3Y> thats it, im in the top 10 richest :D
[20:47] <Legend5678> nice
[20:47] <PURD3Y> soon to be ninth
[20:48] <Legend5678> how do you get so much cash
[20:48] <PURD3Y> i sell 12 stacks of paper for 20K+ thats one growth of my crops
[20:49] <Legend5678> wow
[20:49] <Legend5678> can i see your crop
[20:49] <PURD3Y> and im yhinking of doubling its size again :P
[20:49] <PURD3Y> yeah, dont break it though
[20:49] <Legend5678> ok
[20:50] <Legend5678> im sorrry for the language but
[20:50] <Legend5678> holy shit
[20:50] <PURD3Y> haha, its ok, im a mature person
[20:50] <Legend5678> is this
[20:50] <Legend5678> near bedrock?
[20:50] <PURD3Y> took me a while to set up, but totally worth it
[20:50] <PURD3Y> yeah it is, 12 from bottom
[20:51] <Legend5678> iron blocks
[20:51] <Legend5678> lava
[20:51] <PURD3Y> yeah
[20:53] <Legend5678> woah
[20:53] <Legend5678> nice harvester
[20:53] <Legend5678> the water
[20:53] <PURD3Y> yeah, its a nice set up.
[20:53] <PURD3Y> i also sell the left over seeds and all the wheat
[20:54] <Legend5678> i need a farm like this
[20:54] <PURD3Y> i can set up one for you if you want
[20:54] <Legend5678> please that would be great
[20:55] <PURD3Y> ok go home and i'll get some stuff
[20:55] <Legend5678> but
[20:55] <PURD3Y> what/>
[20:55] <Legend5678> where should we put far
[20:55] <Legend5678> *farm
[20:56] <PURD3Y> where ever you think is best
[20:56] <PURD3Y> i put mine down here so people cant get to it
[20:56] <Legend5678> hmm
[20:56] <PURD3Y> and takes less surface land
[20:56] <Legend5678> i should do that..
[20:58] <Legend5678> ill make the farm
[20:58] <Legend5678> maybe i guess on land
[20:58] <Legend5678> its 4crtce's island
[20:58] <Legend5678> its huge
[20:58] <PURD3Y> so you dont want help?
[20:58] <Legend5678> i need help
[20:58] <Legend5678> i suck at farm
[20:58] <Legend5678> making
[20:59] <Legend5678> farn making
[20:59] <PURD3Y> fairo
[20:59] <Legend5678> maybe on this open land
[20:59] <PURD3Y> not everone is good at everything
[21:00] <PURD3Y> do you have a bod?
[21:00] <PURD3Y> bed*
[21:00] <Legend5678> ?
[21:00] <Legend5678> oh bed
[21:00] <Legend5678> yeah
[21:00] <PURD3Y> sleep then come back in morning
[21:00] <Legend5678> sleep ok
[21:01] <PURD3Y> its annoying working in the dark
[21:02] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[21:02] <PURD3Y> hey lea
[21:02] <leauja> Hey
[21:02] <Legend5678> hi
[21:02] <PURD3Y> got any cobble?
[21:02] <Legend5678> sure i think
[21:02] <Legend5678> how much you need
[21:03] <leauja> Yes, how much do you need?
[21:03] <PURD3Y> 2-3 stacks
[21:03] <Legend5678> oh
[21:03] <Legend5678> does it have to be cobble?
[21:03] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[21:03] <Legend5678> ill give stone
[21:03] <Mr_Nice_Guy> hiya
[21:03] <PURD3Y> not really, just any material
[21:03] <Legend5678> hi
[21:03] <PURD3Y> hey mr
[21:03] <leauja> Yea.. I got 3 stacks for you
[21:03] <PURD3Y> ok.
[21:03] <PURD3Y> im lagging like a bitch
[21:04] <Mr_Nice_Guy> same
[21:04] <Legend5678> i am more
[21:04] <Legend5678> my download quota is all gone
[21:04] <leauja> Thanks :D
[21:04] <leauja> Tell me if you need any materials
[21:04] <PURD3Y> i have another 290000
[21:05] <PURD3Y> can you break those 2 blocks
[21:06] <leauja> Melon or Pumpkin farm?
[21:06] <PURD3Y> wheat
[21:07] <PURD3Y> le can you break these 2 blocks uunder me
[21:07] <PURD3Y> ta
[21:08] <PURD3Y> uhhhh
[21:08] <leauja> You will need sticky pistons
[21:08] <PURD3Y> no
[21:08] <PURD3Y> those other 2 need to be gone
[21:09] <leauja> Oh.. I see
[21:09] <leauja> That way
[21:09] <PURD3Y> -.-''
[21:12] <PURD3Y> can everyone sleep?
[21:12] <Legend5678> ok
[21:12] <Mr_Nice_Guy> sure
[21:12] <Legend5678> oh wait purdey
[21:12] <PURD3Y> ?
[21:12] <Mr_Nice_Guy> SLEEP MODE ENGAGE
[21:13] <PURD3Y> lol
[21:13] <leauja> Got to go
[21:13] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[21:13] <Mr_Nice_Guy> I think thats the first time I've ever slept on a multiplayer server
[21:13] <PURD3Y> lol
[21:13] <Legend5678> purdey i have to go now
[21:13] <PURD3Y> ok,
[21:13] <Legend5678> bue
[21:13] <Mr_Nice_Guy> later
[21:13] <Legend5678> *bye
[21:13] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[21:14] <PURD3Y> do you ahve any cobble?
[21:14] <Mr_Nice_Guy> sure, how much do you need?
[21:14] <PURD3Y> a stack should suffice
[21:15] <Mr_Nice_Guy> that is an amount of money
[21:15] <PURD3Y> typa /baltop 2
[21:15] <Mr_Nice_Guy> ah
[21:15] <Mr_Nice_Guy> impressive
[21:16] <PURD3Y> ta
[21:16] <Mr_Nice_Guy> but I share resources with reg
[21:16] <Mr_Nice_Guy> so not entirely needed
[21:16] <PURD3Y> =.=
[21:16] <Mr_Nice_Guy> he has too much money
[21:16] <PURD3Y> still i pay my way in the world
[21:17] <PURD3Y> just a little
[21:18] <PURD3Y> i need 14 more pieces
[21:18] <PURD3Y> 15 sorry
[21:19] <Mr_Nice_Guy> dont pay me this time
[21:19] <PURD3Y> fine -.-''
[21:19] <Mr_Nice_Guy> cool area
[21:20] <PURD3Y> nit mine XD
[21:20] <Mr_Nice_Guy> oh
[21:22] <PURD3Y> im slowly catching re in money
[21:23] <Mr_Nice_Guy> I'm farming pumpkins to get money
[21:23] <Mr_Nice_Guy> they are good for it
[21:23] <PURD3Y> sugarcane is better
[21:23] <Mr_Nice_Guy> $50 each
[21:23] <Mr_Nice_Guy> oh?
[21:23] <PURD3Y> i sell 12 stacks of paper = 12 stacks of sugarcane for 20k+
[21:24] <Mr_Nice_Guy> it confuses me that wheat is $20 and bonemeal is $10
[21:24] <PURD3Y> wheat is 9
[21:24] <PURD3Y> bread is 20
[21:24] <Mr_Nice_Guy> oh, right
[21:24] <Mr_Nice_Guy> got those mixed up
[21:24] <Mr_Nice_Guy> never mind!
[21:29] <PURD3Y> haha
[21:29] <PURD3Y> mmmmm i love lordi
[21:30] <PURD3Y> how much cobble do you have?
[21:37] <Mr_Nice_Guy> back
[21:38] <Mr_Nice_Guy> 4 large chests
[21:38] <Mr_Nice_Guy> of cobble
[21:39] <PURD3Y> can i have some
[21:39] <PURD3Y> ?
[21:39] <Mr_Nice_Guy> yes
[21:39] <Mr_Nice_Guy> how much do you need?
[21:39] <PURD3Y> can i have a full inventory?
[21:39] <Mr_Nice_Guy> yes, one second
[21:40] <PURD3Y> i can come to you
[21:40] <Mr_Nice_Guy> nah, I'll come
[21:41] <PURD3Y> yay thanks
[21:41] <Mr_Nice_Guy> coolio
[21:41] <PURD3Y> tk flip-flop ftw
[21:42] <PURD3Y> locked you out XD
[21:42] <Mr_Nice_Guy> OH NO
[21:42] <Mr_Nice_Guy> goodbye cruel world
[21:42] <PURD3Y> :O
[21:42] <Mr_Nice_Guy> was heading to spawn market, why not be dramatic while doing so
[21:42] <PURD3Y> lol fairo
[21:44] <PURD3Y> im at the top of page 2 on baltop :D
[21:44] <Mr_Nice_Guy> :D
[21:45] <PURD3Y> if you need rid of cobble i'll take it all
[21:45] <PURD3Y> i have a large build i will need it for
[21:45] <Mr_Nice_Guy> I might want to hold off on that, Reg might need a lot for something
[21:45] <PURD3Y> fairo
[21:45] <Mr_Nice_Guy> hmm
[21:45] <Mr_Nice_Guy> brb
[21:45] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[21:49] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[21:49] <PURD3Y> wb
[21:49] <Mr_Nice_Guy> ty
[21:51] <PURD3Y> whered u go?
[21:52] <Mr_Nice_Guy> test world
[21:52] <PURD3Y> o.o
[21:52] <PURD3Y> classic??
[21:52] <Mr_Nice_Guy> yes
[21:52] <PURD3Y> ahhhhh
[21:52] <Mr_Nice_Guy> would you like... A COOL COBBLE GEN?
[21:52] <PURD3Y> i had one but i hate mining
[21:53] <Mr_Nice_Guy> lol
[21:54] <PURD3Y> unless you have one that doesnt involve mining im not really interested
[21:54] <Mr_Nice_Guy> well, without mods thats impossible, as far as I know
[21:54] <PURD3Y> bugger
[21:57] <PURD3Y> i hate the look of cobble
[21:57] <Mr_Nice_Guy> find a texture pack you like!
[21:57] <PURD3Y> i have
[21:57] <Mr_Nice_Guy> oh
[21:57] <PURD3Y> its ugly and asymetrical
[21:58] <Mr_Nice_Guy> I use disco's OCD texture pack
[21:58] <PURD3Y> glimmars steampunk
[21:58] <Mr_Nice_Guy> symmetry*
[22:02] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[22:03] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[22:03] <PURD3Y> wb
[22:03] <Mr_Nice_Guy> ty
[22:09] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[22:09] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[22:11] <Mr_Nice_Guy> brb
[22:11] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[22:12] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[22:24] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[22:31] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.